



کمبود فضای ورزشی در دسترس مردم از چالش‌های اصلی استان زنجان است

مدیرکل ورزش و جوانان استان زنجان گفت: کمبود فضای ورزشی در دسترس مردم از چالش‌های اصلی استان است درحالی‌که هم اکنون ۱۸۵ فضا و مکان ورزشی در اختیار...

۷

صدای زنجان

روزنامه صبح استان زنجان

www.sedayezanjannews.ir

هنگام مارگزیدگی از اقدامات سنتی

پرهیز شود

رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی و مدیریت حوادث دانشگاه علوم پزشکی زنجان با تأکید بر افزایش خطر مارگزیدگی در فصل گرم سال، از شهروندان خواست در صورت مواجهه با این...

۳



صدای زنجان از علت بی‌نظمی در پلاک‌گذاری منازل و توالی آن در برخی

از نقاط شهری به ویژه منطقه گلشهر زنجان گزارش می‌دهد؛

هزار توی پلاک‌های شهری زنجان

شهروند زنجانی: اگر روزی برای کسی در محله اتفاقی بیفتد و نیاز به اورژانس یا آتش‌نشانی باشد،

همین بی‌نظمی در پلاک‌ها می‌تواند حادثه ساز باشد

رئیس اداره فناوری اطلاعات و کدگذاری اداره پست زنجان: برخی شهروندان منطقه گلشهر،

شماره قطعه را به‌عنوان قطعه بر سر در منازل نصب کرده‌اند

کارشناس خدمات شهری شهرداری زنجان: اجرای کامل و یکپارچه فرآیند نصب

پلاک‌های دارای QR Code تاکنون عملیاتی نشده است

۵

مناطق حفاظت شده زنجان گنجینه‌هایی برای فردا

استان زنجان با بستری غنی از تنوع زیستی به دلیل ویژگی‌های توپوگرافیک و اقلیمی خاص از ارتفاعات البرز تا دشت‌های گسترده، میزبان مناطق حفاظت‌شده‌ای همچون «سرخ‌آباد»، «نگوران» و «فیله‌خاصه» است. این مناطق که پناهگاهی برای گونه‌های نادری چون آهوی ایرانی، پلنگ قوچ و میش ارمنی هستند، در طول سال‌های اخیر با چالش‌های متعددی از جمله خشکسالی، تغییرات اقلیمی، چرای غیرمجاز دام و برخی طرح‌های توسعه ناپایدار مواجه بوده و با خطراتی مواجه شده‌اند. کارشناسان محیط‌زیست معتقدند روز جهانی و هفته محیط‌زیست تنها فرصتی برای برگزاری همایش‌های نمادین نیست بلکه زمان بازنگری در «هدیرت مناطق حفاظت‌شده» است. «تجاوز به حریم‌های زیست‌محیطی» و «افزایش فشار انسانی بر اکوسیستم‌ها» از جمله تهدیداتی است که اگر کنترل نشود، می‌تواند خسارات جبران‌ناپذیری به این سرمایه‌های ملی وارد کند. متخصصان حوزه محیط‌زیست بر محورهای خاصی برای حفاظت از این مناطق تأکید دارند و معتقدند این موارد باید بیش از گذشته جدی گرفته شود. مدیرکل حفاظت محیط زیست استان زنجان با بیان اینکه روز جهانی و هفته محیط زیست فرصت و بهانه‌ای برای توجه بیشتر به موضوعات و چالش‌های محیط زیستی در مقیاس منطقه‌ای، ملی و بین‌المللی است، گفت: این فرصت، زمینه‌ای برای افزایش همکاری‌ها به عنوان زبان مشترک صلح و دوستی در جهان مورد استفاده قرار گیرد.

۳

صدای زنجان از کش و قوس‌های میان دو دستگاه دانشگاه علوم پزشکی و اداره کل اوقاف و امور خیریه استان گزارش می‌دهد؛

دعوا برای خدمت!



مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان: از اکثر دستگاه‌های استان طلب داریم و پیگیری هستیم تا مطالبات موقوفات پرداخت شود

نماینده مردم خدابنده در مجلس: سازمان اوقاف و امور خیریه باید شفاف با مردم صحبت کرده و نسبت به رفع ابهامات در مورد عملکرد اوقاف و امور خیریه و انتظارات خود از مردم بپردازد

صفحه ۳

سفیر پاکستان خطاب به ایران و آمریکا:

جنگ راه حل مشکلات منطقه‌ای نیست

منطقه خلیج فارس می‌گوییم که ما همسایه یکدیگر هستیم. ما باید مذاکره و گفت‌وگو داشته باشیم.» این دیپلمات پاکستانی همچنین گفت: «از نظر من پاکستان یک کشور میزبان مورد پذیرش آمریکا و ایران است. ما معتقدیم که جنگ‌ها راه حل مشکلات جهانی نیستند، به خصوص وقتی که ۲۲ درصد از منابع انرژی جهان از طریق تنگه هرمز تأمین می‌شود.» وی در ادامه تأکید کرد: «همه اینها به طرفین درگیری بستگی دارد. هر دو طرف با پاکستان راحت هستند. نکته مهم این است که وقتی جهان بسیار نزدیک به تشدید درگیری بود، پاکستان توانست آتش‌بس برقرار کند و آن را چندین بار تمدید کند. جنگ راه حل مشکلات منطقه‌ای نیست. همه ما جغرافیای مشترکی داریم. ما تاریخ مشترکی داریم. بنابراین پاکستان همیشه طرف صلح، ثبات و گفت‌وگو خواهد بود، نه جنگ. درگیری و هرج و مرج.» سفیر پاکستان در مسکو در ادامه افزود، اسلام‌آباد همواره با روسیه در ارتباط با بحران ایران از جمله در چارچوب شورای امنیت سازمان ملل در تماس بوده است. وی همچنین خاطرنشان کرد: «ما دائماً با فدراسیون روسیه، چه در مسکو، چه در اسلام‌آباد و چه در نیویورک، در تماس هستیم. پاکستان عضو غیردائم شورای امنیت است، بنابراین هیات ما و نماینده دائم ما در نیویورک دائماً با همتای خود در شورای امنیت در تماس است.» سفیر پاکستان در مسکو افزود: «اگر الگوی رای‌گیری پاکستان در شورای امنیت را دیده باشید، این موضوع چیزهای زیادی در مورد سطح تفاهم و گفت‌وگوهای جاری بین دو کشور می‌گوید.»



به گزارش گروه رسانه‌های شرقی، «فیصل نیاز ترمذی» سفیر پاکستان در روسیه در مصاحبه‌ای با خبرگزاری تانس گفت: «پاکستان همواره برای ایفای نقش به عنوان یک تسهیل‌گر و میانجی‌گر بین آمریکا و ایران آماده و در دسترس است.»

وی در ادامه خاطرنشان کرد: «این چیزی است که ما به ایرانی‌ها گفته‌ایم؛ اینکه ما همیشه در دسترس هستیم و همینطور ما به ایرانی‌ها و همچنین دوستانمان در

واکنش به ایران گزارش آژانس و ارتباط با فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای

ندیده‌ی گرفت و سپس پیامد همان اختلال را علیه ایران صورت‌بندی کرد. دوم، اگر موضوع، راستی‌آزمایی و عدم اشاعه است، نخستین انتظار از مدیرکل آژانس، موضع‌گیری صریح و حقوقی در برابر حمله به تأسیسات تحت پادمان است. چنین حمله‌ای فقط نقض حاکمیت ایران نیست؛ ضربه‌ای مستقیم به ایمنی هسته‌ای، نظام پادمانی و اعتبار رژیم عدم اشاعه است. آیا مدیرکل جاسارت دارد که بالاخره علیه این اقدام خلاف حقوق بین‌الملل و منشور ملل متحد آمریکا موضع‌گیری کند؟ با این رویکرد سیاسی و وابستگی، نامبرده که کاندیدای دبیرکلی سازمان ملل نیز هست، چگونه می‌تواند این سازمان مهم را به صورت مستقل و حرفه‌ای مدیریت کند؟

سوم، تکرار عدد «۶۰ درصد» و طرح سناریوهای احتمالی درباره سلاح، بدون توضیح دقیق چارچوب حقوقی، بیشتر سیاسی است تا فنی. در آن، بی‌تی سقف عددی برای درصد غنی‌سازی مقرر نشده است؛ معیار حقوقی، عدم انحراف مواد و فعالیت‌های هسته‌ای به کار گرفت.»

به گزارش گروه رسانه‌های شرقی، معاون وزیر خارجه ایران در واکنش به گزارش آژانس و ارتباط با فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای ایران گفت: نمی‌توان تأسیسات تحت پادمان را بمباران کرد، دسترسی و ایمنی لازم برای بازسازی را از بین برد، و سپس پیامد همان حمله را به عنوان ابهام علیه ایران به کار گرفت.

کافم غربی‌آبادی در شبکه اجتماعی ایکس درباره گزارش اخیر آژانس و اظهارات رسانه‌های مدیرکل آن درباره فقدان دسترسی به برخی تأسیسات آسیب‌دیده، وضعیت ذخایر اورانیوم و موضوع موسوم به «از دست رفتن پیوستگی دانش» در برنامه هسته‌ای ایران، نکاتی را مورد تأکید قرار داد:

«اول، آقای گروسی از «پهام»، «فقدان دسترسی» و «از دست رفتن پیوستگی دانش» سخن می‌گوید؛ اما این وضعیت در خلا ایجاد نشده است. تأسیسات هسته‌ای تحت پادمان، هدف حملات نظامی آمریکا و رژیم اسرائیل قرار گرفتند. مدیرکل آژانس که نشان داد کاملاً در اختیار آمریکا و غرب است، متأسفانه هیچگاه این حملات را محکوم نکرد. نمی‌توان منشأ اختلال را

سی‌ان‌ان: شلیک چند پهپاد به سمت تنگه هرمز

آگاه ایرانی اعلام کرد که یکی از حملات هوایی آمریکا پایگاه دریایی سیریک را هدف قرار داده است. به گفته این منبع، این حمله متأسفانه به شهادت تعدادی از نیروهای سپاه پاسداران منجر شده است.

ترامپ: درگیری‌های پس از آتش‌بس بیشتر شبیه یک تمرین است دونالد ترامپ با اشاره به تنش‌های جاری میان ایران و طرف‌های مقابل، مدعی شد که درگیری فعلی با ایران «واقعاً جنگ چندانی نیست.»

وی همچنین گفت که پس از آتش‌بس چند درگیری نظامی رخ داده، اما این تحولات را «بیشتر شبیه یک تمرین» توصیف کرد.

سی‌ان‌ان مدعی شد: ایران چندین پهپاد به سمت تنگه هرمز شلیک کرده است. مهر نوشت: جمعه شب خبرهایی مبنی بر شنیده شدن صدای انفجار و پدافند در جزیره خارگ منتشر شده است. پیگیری‌ها نشان می‌دهد، چنین خبری صحت ندارد. شرایط در جزیره خارگ امن و آرام است.

با این حال، دقایقی قبل، سنکام ادعا کرد: اهدافی را در جزایر گروک و قشم بمباران کردیم. فرماندهی مرکزی آمریکا در غرب آسیا ادعا کرد لحظاتی پیش، چهار پهپاد تهاجمی یک‌طرفه ایرانی را که به سمت تنگه هرمز پرتاب شده بودند، سرتگون کرده است. این پهپادهای تهاجمی تهدیدی فوری برای ترافیک دریایی منطقه ایجاد می‌کردند. متعاقباً، نیروهای آمریکایی برای دفاع در برابر حملات بیشتر، به سایت‌های رادار نظارت ساحلی ایران در گروک و جزیره قشم حمله کرده‌اند. شنیده شدن صدای انفجارهایی در محدوده بندر سیریک

بامداد شنبه، صدای انفجارهایی در محدوده شهرستان سیریک از سوی منابع مجلی و ساکنان بندر سیریک و روستاهای اطراف گزارش شده است.

بر اساس این گزارش، هنوز ماهیت این صداها به طور دقیق مشخص نیست و هیچ یک از ندهادهای رسمی نظامی و انتظامی تا این لحظه درباره علت وقوع این صداها اظهارنظری نکرده‌اند.

پیگیری‌ها برای کسب اطلاع از ماهیت دقیق این انفجار ادامه دارد. /بهر

آغاز کرده که از زمان برقراری آتش‌بس تاکنون، تقریباً بزرگ‌ترین عملیات نظامی به شمار می‌رود.

ارسال هشدار حمله موشکی در سراسر بحرین مهم این کشور در جریان جنگ اخیر به شدت بر اثر اصابت موشک‌های ایران آسیب دیده است.

این مرکز بیش از ۲۰ سال است به‌عنوان «مغزمتفکر» و مرکز فرماندهی تمام عملیات‌های هوایی آمریکا در خاورمیانه شناخته می‌شود/فارس

دو پایگاه هوایی و تأسیسات مهم باقی‌مانده در ناوگان پنجم نیروی دریایی آمریکا هدف قرار گرفتند روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی از هدف قرار گرفتن دو پایگاه هوایی آمریکا به نام‌های علی‌السالم کویت و تأسیسات مهم باقی‌مانده در ناوگان پنجم نیروی دریایی آمریکا در بحرین در پاسخ به تجاوز ارتش کوچک‌کش آمریکا خبر داد.

سنکام: ایران ۷ موشک به سمت کویت و بحرین شلیک کرد

فرماندهی تروریستی آمریکا «سنکام» حمله موشکی ایران به پایگاه‌های آمریکا در کویت و بحرین را تأیید کرد. سنکام تأیید کرد که ایران ۷ موشک به سمت اهدافی در کویت و بحرین شلیک کرده است.

سپاه پاسداران: پایگاه‌های دشمن در منطقه مورد اصابت موشک‌های هوافضا قرار گرفت

روابط عمومی سپاه اعلام کرد: به دنبال تجاوز ارتش کودک کش و تروریستی آمریکا به سیریک و جزیره قشم، پایگاه‌های دشمن در منطقه مورد اصابت موشک‌های هوافضا قرار گرفتند.

بلند شدن ستون‌های دود از مقر ناوگان پنجم نیروی دریایی ایالات متحده در بحرین

بحرین پایان وضعیت خطر را اعلام کرد وزارت امنیت داخلی بحرین اعلام کرد که شرایط خطر در این کشور فعلاً پایان یافته و وضعیت به حالت عادی بازگشته است.

رسانه‌های عربی از آغاز یکی از بزرگ‌ترین حملات ایران پس از آتش‌بس خبر دادند

گزارش‌ها حاکی است یک هدف مهم در بحرین با ضربه دقیق موشکی سپاه پاسداران منهدم شده است. هم‌زمان رسانه‌های عربی مدعی شدند ایران حمله‌ای گسترده را

رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی و مدیریت

حوادث دانشگاه علوم پزشکی زنجان:

هنگام مارگزیدگی از اقدامات سنتی پرهیز شود

صدای زنجان از کش و قوس‌های میان دو دستگاه دانشگاه علوم پزشکی و اداره کل اوقاف و امور خیریه استان گزارش می‌دهد؛ دعوا برای خدمت!

مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان: از اکثر دستگاه‌های استان طلب داریم و پیگیری هستیم تا مطالبات موقوفات پرداخت شود

نماینده مردم خدابنده در مجلس: سازمان اوقاف و امور خیریه باید شفاف با مردم صحبت کرده و نسبت به رفع ابهامات در مورد عملکرد اوقاف و امور خیریه و انتظارات خود از مردم بپردازد

سمیه محرمی- چندی است که خبرهایی از شکایت‌های مختلف اداره کل اوقاف و امور خیریه استان از دانشگاه علوم پزشکی استان زنجان به دلیل عدم رعایت نیت واقفان و پرداخت دیون توسط این اداره کل مطرح می‌شود موضوعی که در روزهای اخیر رسانه‌ای شده است و نشان دهنده افزایش تنش بین این دو دستگاه بر سر خدمت‌رسانی به مردم است!

سعید سرداری رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان زنجان در واکنش به خبری مبنی بر بدهکاری دانشگاه به اوقاف به رسانه‌ها اعلام کرد بود: بدهکار نیستیم و ادعایی مبنی بر اینکه اوقاف مدعی است که باید دانشگاه بدهی خود را به این اداره بخاطر اجاره برخی موقوفات تسویه کند را رد کرده و تاکید دارد دادگاه هم در همین زمینه نظر داده است.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی زنجان در ادامه در زمینه فعالیت کلینیک مجاور امامزاده سید ابراهیم (س) گفت:

اوقاف زنجان یک کلینیک بدون مجوز راه‌اندازی کرده و تا زمانی که مجوز نگیرند اجازه فعالیت نخواهیم داد.

از خط قرمزها نمی‌گذریم

اما حجت‌الاسلام مختار کریمی مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان زنجان همچنان تاکید دارد: حق‌الناس، خط قرمز وقف است و سخن از صیانت از نیت واقفانی است که اموال خود را برای بخش‌های خاصی وقف کرده‌اند.

وی گفت: تمکین به قانون و پرداخت حقوق موقوفه، «بدهکاری» نیست، بلکه ادای دین به نیت خیرخواهانه واقفین و «حق‌الناس» است که هیچ مقام و نهادی نمی‌تواند خود را فراتر از آن باندند.

وی در زمینه تأسیس کلینیک اوقاف در جوار امامزاده سید ابراهیم(ع) گفت: در مورد کلینیک مذکور، لازم به ذکر است که هدف اوقاف، تسهیل دسترسی مردم و زائران به خدمات ارزان‌قیمت درمانی است؛ نهادهی که به کمک حوزه درمان آمده بوده و قصد صرفاً خدمت به مردم است نه درآمدزایی مورد تهدید تعطیلی کلینیک قرار می‌گیرد، ضمن اینکه مقدار قابل توجهی از درآمد موقوفات استان صرف دارو درمان نیازمندان می‌گردد.

اختلاف از کجا آغاز شد؟

آنچه مطرح است طبق اطلاعات کسب شده توسط صدای زنجان، اختلاف بین اداره کل اوقاف و امور خیریه استان و دانشگاه علوم پزشکی استان زنجان ناشی از فعالیت دارالشفای حسینیه اعظم زنجان می باشد که در ادامه با درخواست «حق پذیره» از بیمارستان امیرالمومنین توسط اداره کل اوقاف و امور خیریه استان به اوج خود رسید و پس از آن به دلیل پلمب درمانگاه مجاور امامزاده سید ابراهیم (ع) در رسانه‌های استان طرح شد، البته گفته می‌شود این تنها مورد اختلاف نظر بین این دو دستگاه نیست و مطالبه‌گری این دو مجموعه از یکدیگر به سایر مجموعه‌های پزشکی دارای نیت واقفی نیز بسطی پیدا کرده است.

پایگاه خبری صدای زنجان *نیوز/ رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی و مدیریت* حوادث دانشگاه علوم پزشکی زنجان با تأکید بر افزایش خطر مارگزیدگی در فصل گرم سال، از شهروندان خواست در صورت مواجهه با این حادثه خون‌سردی خود را حفظ کنند و با شماره ۱۱۵ تماس بگیرند و افزود: انجام اقدامات سنتی مانند بستن اندام با طناب، پرش محل گزش یا مکیدن زخم می‌تواند وضعیت مصدوم را وخیم‌تر کند. ابراهیم خسروشاهی ، با اشاره به گرم‌تر شدن هوا و افزایش تردد مردم در فضاهای باز و احتمال مواجهه با مار در برخی نقاط استان، اظهار کرد: لازم است شهروندان به‌ویژه کشاورزان، دامداران، کهنودردان و ساکنان مناطق روستایی نسبت به اصول پیشگیری و اقدامات اولیه در زمان مارگزیدگی آگاهی کافی داشته باشندوی بیان کرد: در صورت بروز مارگزیدگی، مهم‌ترین اقدام، حفظ خون‌سردی و تماس فوری با اورژانس ۱۱۵ است.همچنین تأکید می‌شود فرد آسیب‌دیده باید تا حد امکان از حرکت اضافی خودداری کند، زیرا تحرک می‌تواند باعث تسریع در انتشار سم در بدن شود.

صدای زنجان از کش و قوس‌های میان دو دستگاه دانشگاه علوم پزشکی و اداره کل اوقاف و امور خیریه استان گزارش می‌دهد؛

دعوا برای خدمت!

مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان: از اکثر دستگاه‌های استان طلب داریم و پیگیری هستیم تا مطالبات موقوفات پرداخت شود

نماینده مردم خدابنده در مجلس: سازمان اوقاف و امور خیریه باید شفاف با مردم صحبت کرده و نسبت به رفع ابهامات در مورد عملکرد اوقاف و امور خیریه و انتظارات خود از مردم بپردازد



پیگیری مطالبات اوقاف از مسیر قانونی انجام می‌شود

تعامل حل شود و نیازی به رسانه‌ای کردن ندارد.

اوقاف درمانگاه ندارد

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان زنجان همچنین در پاسخ به پرسشی درباره برخی ادعاها مبنی بر راه‌اندازی یک درمانگاه بدون مجوز، گفت: ما نه درمانگاه داریم و نه کلینیک، هیچ درمانگاهی نداریم. آن محلی که کنار امامزاده بود، جایی بود که در اختیار یک مؤسسه خیریه قرار دادیم.

کریمی با اشاره به اینکه اداره‌کل اوقاف از برخی دستگاه‌های استان مطالباتی دارد، خاطر‌نشان کرد: ما اکثر دستگاه‌های استان طلب داریم، اما این مسائل را رسانه‌ای نمی‌کنیم. روال ما این است که گفت‌وگو می‌کنیم، نامه‌نگاری می‌کنیم و حتی از وزارتخانه‌های مربوطه پیگیری می‌شود تا مطالبات موقوفات پرداخت شود. وی افزود: ما هم یک دستگاه اجرایی هستیم که موظفیم حقوق موقوفات را بر اساس مقررات پیگیری کنیم، اما دنبال چالش، تنش و جنجال درست کردن نیستیم و من این را به صلاح نمی‌دانم.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان زنجان درباره نحوه پیگیری مطالبات از دانشگاه علوم پزشکی نیز گفت: در مورد دانشگاه علوم پزشکی هم مثل بقیه دستگاهها ابتدا نامه‌نگاری می‌کنیم، مکاتبه می‌کنیم، درخواست می‌کنیم و اگر تمایل داشته باشند، گفت‌وگو می‌کنیم و در صورت لزوم هم از طریق مجاری قانونی موارد را پیگیری می‌کنیم.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان زنجان در پاسخ به این پرسش که آیا این پیگیری‌ها از طریق مجاری قانونی انجام می‌شود، گفت: بله، از طریق مجاری قانونی، غیررسانه‌ای و غیرخصمانه این موضوعات را دنبال می‌کنیم.

کریمی در ادامه و در واکنش به طرح برخی مباحث درباره رسانه‌ای شدن این موضوعات تصریح کرد: اگر این مسائل رسانه‌ای شده، باید از دوستانی پرسید که آن را رسانه‌ای کرده‌اند. من نه مصاحبه کردم و نه چیزی گفتم، اگر کسی مطلبی گفته، باید پاسخگوی حرف‌های خودش باشد. اگر حکمی گرفته‌اند، بگویند؛ اگر هم موضوعی رد شده، آن را اعلام کنند.اما من قصد رسانه‌ای کردن این مسائل را ندارم، چون این کار را به صلاح نمی‌دانم.

وی با تأکید بر لزوم حفظ انسجام و وحدت میان دستگاه‌ها ادامه داد: الان باید انسجام داشته باشیم، وحدت داشته باشیم و در کنار هم باشیم. اینکه ذهن مردم را خراب کنیم درست نیست. اگر بین دو دستگاه مشکلی وجود داشته باشد، باید با مکاتبه، گفت‌وگو و مذاکره حل شود. وی با اشاره به اینکه افزایش خدمات درمانی در استان زنجان به دلیل پلمب درمانگاه مجاور امامزاده سید ابراهیم (ع) در رسانه‌های استان طرح شد، البته گفته می‌شود این تنها مورد اختلاف نظر بین این دو دستگاه نیست و مطالبه‌گری این دو مجموعه از یکدیگر به سایر مجموعه‌های پزشکی دارای نیت واقفی نیز بسطی پیدا کرده است.

باید از طریق گفت‌وگو اختلافات حل شود

نه شکایت از هم

با توجه به اینکه یکی از موضوعات مورد اختلاف اداره کل اوقاف و امور خیریه استان و دانشگاه علوم پزشکی زنجان دریافت حق پذیره و موضوعات دیگر در مورد بیمارستان قیدار است، احمد بیگدلی نماینده مردم خدابنده در مجلس در این زمینه در گفت‌وگو با صدای زنجان با اشاره به اینکه اوقاف یک ظرفیت و پتانسیل بالا برای خیرین است، اظهار کرد: این مجموعه فرصتی برای خیرینی است که می‌خواهند از اموال و دارایی‌های هتکار، یکی از مهم‌ترین زیستگاه‌های حیات وحش زنجان است. وی با اشاره به اهمیت زیستی آن خاطر نشان کرد: این منطقه به دلیل گذرگاه ارتباطی بودن، از اهمیت ویژه‌ای برای حفظ جمعیت پلنگ ایرانی برخوردار است. موسوی افزود: علاوه بر آن، وجود آهوی ایرانی در دشت سهرین (بخشی از این منطقه) از جنبه‌های نادر اکولوژیکی زنجان است که در سطح جهانی مطرح می‌شود.

پناهگاه انگوران از قدیمی‌ترین مناطق تحت مدیریت سازمان محیط زیست

معاون محیط زیست طبیعی و تنوع زیستی اداره‌کل محیط استان زنجان گفت: هم اکنون ۱۳٫۷ درصد از حفاظت محیط زیست شامل مناطق حفاظت شده انگوران، سرخ‌آباد و قیله خاصه، پناهگاه حیات وحش انگوران در شهرستان های زنجان، ظرم و ماهنشان اختصاص دارد.

امجد باقری یکی از این مناطق را پناهگاه حیات‌وحش انگوران اعلام کرد و افزود: انگوران نگین کوهستان‌های زنجان به عنوان یکی از قدیمی‌ترین مناطق تحت مدیریت سازمان محیط‌زیست، اقلیمی کوهستانی، طبیعی کم نظیر و سخت‌گذر دارد.

وی با بیان اینکه این منطقه به عنوان یکی از غنی‌ترین زیستگاههای فوج و پرند، میش ارمنی، سیاه گوش، خرس قهوه ای و کل و بز شناخته می‌شود، گفت: پوشش گیاهی منحصربه فرد آن از جمله گیاهان دارویی و مرتعی باعث شده تا انگوران نه تنها برای جانوران، بلکه برای پیداری خاک و منابع آب منطقه نیز حیاتی باشد.

جامعه

۳ صدای زنجان

یک‌شنبه ۱۷ خرداد ۱۴۰۵

سال بیست‌وچهارم

شماره ۳۰۸۸

صدای مخاطبان

سلام وقت بخیر

تو این اوضاع مملکت که صدا به جایی نمیرسه بنده درتاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۹ تصادف کردم الان دقیقا ۱۳ماه ازاین حادثه میگذره تا حالا نتوستم خسارت خودرا ازبیمه دانا دریافت کنم وهرروز به یک بهانه ازسرباز میکنن والان بهونه جدیدشون اینه که درچنگ رمضان پتروشیمی موردحمله قرار گرفته نمیتونیم خسارت را پرداخت کنیم وازمسولین بزرگوار خواهش میکنم به این مشکل رسیدگی کنن دوباره امروز مراجعه کردم گفتن اگه هم پرداخت کنیم به نرخ سال پیش پرداخت خواهد شد نه به نرخ روز



سلام.دو شب پیایی برای رفع خاموشی معابر و کوچه های هنرجو در هنرستان با اداره برق تماس گرفتیم ولی ترتیب اثر داده نمیشود.



سلام

خدا رو شکر که بالاخره مسئولین در زمینه برخورد با املاکی های غیرمجاز اقدام کردند ایکاش به شهرک کارمندان و اعتمادیه و وحیدیه هم سری بزنند و ببینند که چقدر قیمت ها بیاد می کنند بسی باعث تاسف هست که هیچ جای کشور افزایش قیمت مثل زنجان نجومی نیست



سلام وقت بخیر

تو این اوضاع مملکت که صدا به جایی نمیرسه بازم میایم پی وی شما به قول خودمون اورگیمیزین کوبوکون الیربخ

این مسئولین عزیز کی قراره به اسفالت شهرومن برسن؟ خیابون بالای امام زاده! کمربندی شرقی! سیلاب!ا برفت و امدترین نقاط شهر داغونه.

باباخب نمیتونید حداقل اسفالت هارو بکنید خاکی بمونه بهتره به هرحال اگه خاکی باشه ماشین که زیاد رفت و امد کنه خیابون صاف میشه حداقل این چاله چوله ها با خاک پر میشه یک سری کوچه هارو اومدنی از بالا تا پایین کندن گفت میخوان فینبژوری بذارن نه از فیبرخبری شه ند نه از پرکردن



معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار زنجان خبرداد :

اختصاص هزار میلیارد تومان اعتبار به ۱۲۶ پروژه عمرانی

شهرستان زنجان

پایگاه خبری صدای زنجان *نیوز/ معاون هماهنگی امور عمرانی* استاندار زنجان به وضعیت اعتبارات عمرانی شهرستان زنجان اشاره کرد و گفت: در سال ۱۴۰۴ بیش از یک هزار و ۵۹ میلیارد تومان اعتبار برای ۱۲۶ پروژه عمرانی شهرستان زنجان تخصیص یافته است که بخش قابل توجهی از آن در اختیار دستگاه‌های اجرایی قرار دارد و باید با سرعت و دقت برای پیشبرد طرح‌های عمرانی هزینه شود. مسعود بیات‌منش، معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار زنجان، با بیان اینکه کمبود فضای آموزشی یکی از مهم‌ترین چالش‌های شهر زنجان است، اظهار داشت: توسعه سریع شهر و اجرای طرح‌هایی نظیر مسکن مهر و نهضت ملی مسکن موجب افزایش نیاز به مدارس شده است. در همین اساس برنامه‌ریزی برای ساخت ۵۷ مدرسه جدید در شهر زنجان در دستور کار قرار دارد.

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار زنجان تصریح کرد: بر اساس توافقات انجام‌شده میان دستگاه‌های مرتبط، بخشی از منابع مالی موردنیاز این مدارس از محل اعتبارات حوزه مسکن، بخشی از طریق سازمان برنامه‌بودجه و بخشی نیز از محل مولدسازی تأمین خواهد شد.

وی در ادامه با اشاره به وضعیت پروژه‌های عمرانی استان اظهار داشت: در سال گذشته میزان تخصیص اعتبارات عمرانی در استان زنجان به بیش از ۸۱درصد رسید که در برخی بخش‌ها این رقم تا ۹۲درصد نیز افزایش یافت و از بهترین میزان تخصیص‌ها در سال‌های اخیر محسوب می‌شود.

معاون عمرانی استاندار زنجان همچنین بر ضرورت احصا و پیگیری پروژه‌های ملی مستقر در شهرستان زنجان تأکید کرد و گفت: پروژه‌های نظیر توسعه راه‌ها، دوخطه کردن مسیرهای ریلی، احداث سد‌ها و سایر طرح‌های زیربنایی باید با جدیت بیشتری پیگیری شوند تا روند توسعه شهرستان و استان شتاب بیشتری بگیرد.

وی بر ضرورت رصد مستمر پروژه‌های ملی مستقر در شهرستان زنجان تأکید کرد و گفت: مدیران شهرستانی و فرمانداری باید به‌صورت مستمر وضعیت اعتبارات، میزان پیشرفت و روند اجرای این پروژه‌ها را پیگیری کنند تا از بروز تأخیر در اجرای طرح‌های مهم جلوگیری شود.

بیات‌منش با اشاره به برخی پروژه‌های ملی حوزه راه، آب، آموزش عالی و ورزش افزود: تجربه نشان داده است هر زمان مدیریت و پیگیری پروژه‌ها به استان واگذار شده، روند تأمین اعتبار و اجرای آن‌ها شتاب بیشتری گرفته است. به‌عنوان نمونه، پروژه ورزشگاه ۱۵ هزارنفری زنجان پس از واگذاری به استان، از نظر تأمین مالی و پیشرفت اجرایی وضعیت مطلوب‌تری پیدا کرده است.

وی همچنین با اشاره به پروژه‌های راه‌سازی استان اظهار داشت: برخی پروژه‌های ملی پس از انتقال مدیریت به دستگاه‌های ملی مستقر در تهران با کاهش سرعت اجرایی مواجه شده‌اند و لازم است مسئولان شهرستانی، نمایندگان مردم با مطالبه‌گری مستمر، روند اجرای این طرح‌ها را پیگیری کنند. معاون عمرانی استاندار زنجان با بیان اینکه مطالبه‌گری صحیح نقش مهمی در جذب اعتبارات و تسریع اجرای پروژه‌ها دارد، خاطر‌نشان کرد: در صورت نبود پیگیری و مطالبه از سوی مسئولان محلی، ممکن است تخصیص منابع به پروژه‌ها کاهش یابد یا اجرای آن‌ها با تأخیر مواجه شود.

وی در بخش دیگری از سخنان خود به وضعیت اعتبارات عمرانی شهرستان زنجان اشاره کرد و گفت: در سال ۱۴۰۴ بیش از یک هزار و ۵۹ میلیارد تومان اعتبار برای ۱۲۶ پروژه عمرانی شهرستان زنجان تخصیص یافته است که بخش قابل توجهی از آن در اختیار دستگاه‌های اجرایی قرار دارد و باید با سرعت و دقت برای پیشبرد طرح‌های عمرانی هزینه شود.

بیات‌منش با اشاره به اقدامات انجام‌شده برای تسریع در انعقاد قراردادها و آغاز عملیات اجرایی پروژه‌ها افزود: باتوجه‌به شرایط اقتصادی و افزایش قیمت‌ها، در موارد ضروری از ظرفیت‌های قانونی برای تسریع در فرایندهای اجرایی استفاده شده است تا از کاهش ارزش اعتبارات و افزایش هزینه پروژه‌ها جلوگیری شود.

وی همچنین مدیران دستگاه‌های اجرایی شهرستان را به پیگیری مستمر روند پیمان‌سپاری و آغاز عملیات اجرایی پروژه‌ها فراخواند و تأکید کرد: اعتبارات عمرانی زمانی اثربخش خواهند بود که در کوتاه‌ترین زمان ممکن به پروژه‌های فعال و دارای پیمانکار اختصاص یابند.

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار زنجان در ادامه با اشاره به شرایط اعتباری سال ۱۴۰۵ اظهار داشت: باتوجه‌به هزینه‌های ناشی از بازسازی خسارت و مدیریت شرایط کشور، بخشی از اعتبارات عمرانی در سطح ملی با محدودیت مواجه شده است؛ ازاین‌رو ضروری است دستگاه‌های اجرایی از هم‌اکنون نسبت به اولویت‌بندی پروژه‌ها اقدام کنند.

وی اولویت اصلی استان را تأمین آب، توسعه فضاهای آموزشی، تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام با پیشرفت فیزیکی بالا و ارتقای زیرساخت‌های ضروری عنوان کرد و گفت: منابع محدود باید به سمت طرح‌هایی هدایت شود که امکان بهره‌برداری آن‌ها در کوتاه‌مدت وجود دارد و بیشترین اثرگذاری را برای مردم خواهند داشت.

بیات‌منش همچنین در حوزه راه‌های روستایی بر تمرکز اعتبارات در بخش نگهداری راه‌ها، اجرای روکش اسفالت و رفع نقاط حادثه‌خیز تأکید کرد و افزود: در شرایط محدودیت منابع، اولویت با افزایش ایمنی راه‌های موجود و بهبود کیفیت مسیرهای پرتردد است تا بیشترین بهره‌وری از اعتبارات عمرانی حاصل شود.

| | |
|--|--|
| <div><div> </div>صدای رنجه</div> | <div><div> </div>فرهنگ</div> |
| <div>روزنامه</div> | |
| <p>یک‌شنبه ۱۷ خرداد ۱۴۰۵</p> <p>سال بیست‌و‌چهارم</p> | <p>شماره ۳۰۸۸</p> |
| <div><div> </div>خبر</div> | |

تقویت دیپلماسی گردشگری خوراک ایران با برگزاری رویدادهای مشترک با چهار کشور

ایرنا/ کارشناس مسئول گردشگری خوراک وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی از برگزاری رویدادهای مشترک با اسپانیا، ارمنستان، تاجیکستان و بلغارستان با هدف توسعه گردشگری خوراک خبر داد و گفت: سرآشپزان ایرانی برای پنجمین سال متوالی عازم ارمنستان برای حضور در جشنواره بین‌المللی ناواسارد می‌شوند.

زهرا لاریجانی اظهار کرد: رویداد گردشگری خوراک به صورت مشترک با اسپانیا، با هدف تقویت مناسبات فرهنگی و اقتصادی بزودی در ایران و اسپانیا برگزار می‌شود.

وی همچنین از برگزاری پنجمین جشنواره «پیوند فرهنگ و گردشگری خوراک ایران و ارمنستان» در شهر سیسیان ارمنستان خبر داد و افزود: سرآشپزان ایرانی در چهار دوره قبل موفق به کسب رتبه برتر و تندیس طلایی این جشنواره و مسابقات شدند. کارشناس مسئول گردشگری خوراک وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی در پاسخ به این پرسش که چه تعداد سرآشپز می‌توانند در این مسابقه شرکت کنند و هزینه‌های سفر و اقامت برعهده چه کسی است، اضافه کرد: محدودیت سن و تعداد برای شرکت‌کنندگان وجود ندارد، تمام هزینه‌های سفر برعهده شرکت‌کنندگان است. به عنوان نمونه در چهار سال گذشته ۱۰۰ نفر و هر سال ۲۰ تا ۲۵ نفر از ایران در این مسابقه شرکت کرده‌اند.

لاریجانی در پاسخ به سوال دیگری مبنی بر اینکه ممکن است برخی از سرآشپزان حرفه ای نتواند هزینه سفر را تقبل کنند معاونت گردشگری چگونه از این افراد حمایت می‌کند، توضیح داد: سال‌های قبل برای هزینه اقامت و رفت و آمد شرکت‌کنندگان در این مسابقه هماهنگی‌های لازم برای تخفیف تا تقبل هزینه اقامت از سوی حامیان مالی رویداد انجام می‌شد.

احیای میراث جاده ادویه

کارشناس مسئول گردشگری خوراک وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی با اشاره به اهمیت تاریخی «جاده ادویه» تصریح کرد: مبادلات ادویه در گذشته میان ایران و اروپا باعث تنوع چشمگیر در فرهنگ غذایی کشورمان شده است، اکنون تلاش می‌شود با احیای این مفهوم، پیوندهای فرهنگی مشترک با کشورهای اروپایی تقویت شود.

لاریجانی درباره اقدامات صورت‌گرفته برای ترویج غذاهای سنتی در هتل‌ها و رستوران‌ها نیز گفت: رازیانی‌هایی با صنوف مربوطه برای ارائه بسته‌های تشریفاتی و تسهیلات به هتل‌داران سفره‌خانه‌های سنتی انجام شده است، اگرچه شرایط اقتصادی محدودیت‌هایی ایجاد کرده، اما چند رویداد تخصصی با هدف جذب سرمایه‌گذاران در حوزه گردشگری خوراک برگزار شده است و همچنان این موضوع در دستور کار ما قرار دارد.

| | | | | | |
|-----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|
| | | | | | |
|-----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|

«خون بس» برنده جایزه بزرگ بهترین فیلمنامه کوتاه جشنواره رودآیلند شد

به گزارش ایلنا به نقل از مشاور رسانه‌ای، فیلمنامه کوتاه «خون بس» BLOOD ENOUGH نوشته سعید قاسمی، موفق به کسب جایزه بزرگ بهترین بخش فیلمنامه کوتاه در رقابت فیلمنامه‌نویسی جشنواره بین‌المللی فیلم رودآیلند شد. این فیلم‌نامه در ادامه حضور جهانی خود به بیست و سومین دوره جشنواره UNIVERSE MULTICULTURAL FILM FESTIVAL نیز راه یافت.

جشنواره بین‌المللی فیلم رودآیلند RHODE ISLAND INTERNATIONAL FILM FESTIVAL یکی از مهم‌ترین رویدادهای سینمای مستقل جهان و مورد تأیید آکادمی اسکار و بنفنا در بخش فیلم‌های کوتاه به شمار می‌رود. در مسابقه این دوره، ۵۸۲ اثر در رقابت حضور داشتند که از بین این آثار، ۶۵ فیلمنامه به‌عنوان فینالیست و ۱۴ فیلم‌نامه به‌عنوان برنده، توسط یک تیم بین‌المللی از داوران انتخاب شدند و سعید قاسمی از ایران، موفق به کسب جایزه بزرگ GRAND PRIZE شد.

برگزارکنندگان جشنواره بعد از انتخاب فیلم‌نامه‌ها و اهداف جوایز سال ۲۰۲۵، با گسترش نمایش‌های حضوری، برگزاری پنل‌های تخصصی صنعت سینما، نشست‌های حرفه‌ای، رویدادهای شبک‌سازی و نمایش‌های فضای باز، این رویداد را در ماه اوت ۲۰۲۶ (مردادماه ۱۴۰۵) برگزار می‌کنند. جشنواره بین‌المللی فیلم UNIVERSE MULTICULTURAL FILM FESTIVAL، با هدف معرفی بهترین آثار سینمایی کلاسیک و معاصر جهان و ایجاد بستری برای گفت‌وگوی فرهنگی میان ملت‌ها برگزار می‌شود. این رویداد بر نمایش آثاری با تنوع فرهنگی و میراث‌های گوناگون تمرکز دارد و از خلق و توسعه آثار نوآورانه و هنری توسط مسلمانان جوان و حرفه‌ای حمایت می‌کند.

این جشنواره ۷ تا ۱۷ ژوئن ۲۰۲۶ (۱۵ تا ۱۷ خردادماه ۱۴۰۵) برگزار خواهد شد.

«خون بس» پیش‌آزاین، موفق به دریافت جایزه بهترین فیلمنامه کوتاه از بیستمین دوره جشنواره یفتایی (BRITISH URBAN FILM FESTIVAL (BUFF)) شده، به نیمه‌نهایی دوازدهمین دوره جشنواره اسکاری فیلم دالاس و پنجمین دوره مسابقات فیلمنامه‌نویسی OUTSTANDING SCREENPLAYS COMPETITION راه یافته و در شانزدهمین دوره جشنواره ART OF BROOKLYN FILM FESTIVAL، شانزدهمین دوره جشنواره فیلم بوتما و دوازدهمین دوره جشنواره یفتایی فیلم منچستر، حضور داشته است.

با توجه به تعطیلات پنجشنبه و جمعه؛

هفته گذشته سینماهای کشور میزبان

۲۸۵ هزار مخاطب شدند



اعتماد / سینمای ایران بعد از اعتراضات سال ۱۴۰۱ نتوانست منتقدانه، پیشرو و همسو با خواسته‌ها و علایق طیف متفکر جامعه باشد، مهم‌ترین علت هم نگاه متعصبانه و سخت‌گیری‌های بی‌دلیل مدیران وقت بود که سینمای اجتماعی را به انزوا کشانده بود، اما با روی کار آمدن دولت پزشکیان فضا برای طرح مسائل اجتماعی با سویه‌های انتقادی باز شد و بارقه‌های رونق سینمای اجتماعی به چشم آمد، که نمونه مشخص آن کارن فیلم «پرپرسر»، «زن و بچه» بود.

حالا بعداز جنگ‌های اخیر در کشور، با توجه به تغییرات گسترده جامعه، مدیران معتقدند بایدبا نگاه انتقادی و تحلیل‌گرایانه و متناسب با حس و حال و شرایط ویژه و یگانه‌ای که در کشور حاکم است مورد بازنگری قرار دهند اما خب سدها و کارکنشی‌های عده‌ای مانع ایجاد می‌کند.

ما با رائد فرزندهاد رییس سازمان سینمایی گفت‌وویی

در همین رابطه داشتیم و از فراز و فرود سینما در شرایط

حاضر جوینا شدیم که پیش‌روی شماست:

اگر موافق باشید بحث را با فضای حاکم بر سینما شروع کنیم، با روی کار آمدن دولت آقای پزشکیان مهم‌ترین نکته‌ای که در سینما به چشم می‌آید تعاملی است که میان مسوولان با سینماگران شکل گرفته و فضای محترمانه حاکم بر ارتباطات میان مسوولان و سینماگران است.

به گزارش خبرنگار ایلنا در چند ماه گذشته تعدادی از هنرمندان عرصه موسیقی دستگاهی و پاپ به تولید آثاری با محوریت جنگ، شهادت، وطن دوستی و اینا پرداخته‌اند. مداحان نیز یای کار بوده‌اند و در تمام تجمعات شبانه مردمی به اجرای آثاری جدید با محتوای جدید و مضامینی مربوط به وقایع امروز کشور پرداخته‌اند.

آنچه در میانه این میدان جایش خالی بوده و به گوش مخاطب نرسیده، قطعات و مقام‌هایی در قالب موسیقی نواحی مختلف ایران است. بدون شک موسیقی نواحی ایران که اساس آن مقام‌های سازی و آوازی است و پیشینه‌ای چند هزارساله دارد، امکانی برای ارائه آثار حماسی و ملی هستند. هرکدام از اقوام ایرانی بر اساس فرهنگ، اقلیم و ویژگی‌های جغرافیایی در طول قرن‌ها به ساخت و ارائه آثاری با مضامین ملی، میهنی و حماسی پرداخته‌اند. مناسبت‌های مذهبی، ملی، عزا و عروسی و کار و موسیقی نواحی ایران جایگاهی ویژه دارد و هوای این توحیه، این‌هاهی است که اساس‌شان موسیقی و مقام و ساز و نواست.

حال اینکه چه تعداد از این آیین‌ها همچنان وجود دارند و کدام‌ها منسوخ شده‌اند سوالی دیگری است که مجال و فرصت دیگری را می‌طلبد. در نهایت اینکه، بر

ایلنا، در یازدهمین هفته سال جاری و در بازه زمانی شبیه ۹ خردادالی پایان روز جمعه ۱۵ خردادماه و علی‌رغم تعطیلی سال‌های سینما به مناسبت فرارسیدن ایام ۱۴ و ۱۵ خرداد (پنجشنبه و جمعه) میزبان ۲۸۴ هزار و ۹۲۸ مخاطب شدند و گیشه این سال‌ها نیز مبلغ ۲۶ میلیارد و ۲۷۷ میلیون تومان را به ثبت رساند. بر اساس آمار ثبت‌شده در سامانه مدیریت فروش و اکران سینما (سفا) پردیس سینمایی کوروش با ۱۵ هزار و ۹۸۰ مخاطب، پردیس سینمایی ایران مال با ۱۳ هزار و ۲۱۰ مخاطب، پردیس سینمایی هدیش با ۹ هزار و ۳۳۴ مخاطب، مجموعه سینمایی هنر شهر آفتاب با ۶ هزار ۸۲۴ مخاطب و پردیس سینمایی اگومال کرج با ۶ هزار و ۶۵۲ مخاطب نیز به‌عنوان پنج پردیس پر مخاطب در هفته گذشته معرفی شدند. همچنین فیلم «تهران کنارت» به کارگردانی علی بهراد با بازی علی شادمان و ناهیتا افشار با ۸۷ هزار و ۳۱۵ مخاطب به صدر پر مخاطب‌ترین فیلم هفته رسید. فیلم «ماجراجویی در جزیره چمپرنیاند» به کارگردانی بهمن گوگردی با بازی محسن کیایی، سام درخشانی و بهراد خرازی نیز پس از چندین هفته صدرنشینی این هفته با ۷۹ هزار و ۶۷۷ مخاطب در رتبه دوم قرار گرفت.

بررسی سینمای پساجنگ در گفت‌وگو با رائد فرزندهاد، رییس سازمان سینمایی:

باز گشت به خانه امثال اصغر فرهادی نیازی به کارت دعوت ندارد

با یکی از سینماگران چند وقت پیش صحبت می‌کردم می‌گفت احترامی که مسوولان سینمایی با هنرمندان دارند تقریباً می‌توان گفت بعد از انقلاب کم نظیر است، درباره چگونگی شکل‌گیری این تفاهم برای ما صحبت کنید.

منمون برای سخن محبت‌آمیز شما. امیدوارم اینگونه باشد و این باعث دلگرمی منی بری و همکاران عزیزی است که از ابتدا با این نیت و قصد آغاز به کار کردیم. اگر تفاوتی با ادوار گذشته مشاهده می‌شود به فضا و

مقتضیات زمانه بازمی‌گردد اگر نه حتماً قصد نیت همه دوستان، ارتباط و تعامل با هنرمندان و سینماگران در یک فضای سازنده بوده است. فضایی که سوءتفاهم‌ها کمتر باشد و گفت‌وگو حقیقی صورت بگیرد.

به نظرم بعد از گذشت چهل و هشت سال از انقلاب اسلامی، شاید بزرگ‌ترین و مهم‌ترین دستاورد جهانی و بین‌المللی که انقلاب در حوزه فرهنگ و هنر داشته است هنر سینما بوده است.

با اتکا به تجارب کسب شده، به نظر می‌رسد که باید یک بازنگری نسبت به شیوه‌ها و منشی و روش و رفتار و تعامل و کتشرگی صورت بگیرد، از آن لحاظ که به نظر می‌رسد قشر سینماگر ما به چنان بالندگی و پختگی و بلوغ رسیده‌اند که وظایف سازمان سینمایی و موسسات تابعه باید بیشتر خدتم‌رسانی و تسهیلگری باشد؛ خود سینماگران و صنوف فرهنگی با همکاری و

همیاری می‌توانند کارها و گام‌های بسیار سازنده‌ای در این خصوص بردارند.

یکی از مهم‌ترین نکته‌هایی که درباره شرایط فعلی سینمای ایران وجود دارد ناهمخوانی با تغییر و تحولات شرایط جامعه است. دیدگاه شما درباره این موضوع چیست؟

وقایعی که طی یک سال گذشته رقم خورد هر کدام رخدادی مهم و سهمگین است، اگر در تاریخ کشورهای

موسیقی پژوه، نوازنده و کارشناس مطرح کرد:

صداوسیماکم کاری نکند

اساس آنچه از جنگ دوازده روزه تا به الان شنیده‌ایم، جای خالی موسیقی‌های فولک و محلی در میان آثار، تولیدی و اجرا شده به شدت احساس می‌شود. از سویی دیگر هنرمندان عرصه نواحی افرادی کم توقع هستند و همواره نشان داده‌اند که در وقایع مهم اجتماعی پای کار بوده‌اند اما چرا از آن‌ها برای تولید و اجرا دعوت به عمل نیامده است؟

رضا مهدوی (موسیقی پژوه، نوازنده و کارشناس) در رابطه با چالش عدم توجه به موسیقی نواحی طی دوران جنگ و پساجنگ به ایلنا توضیحاتی داد.

او در پاسخ به این سوال که موسیقی نواحی مختلف کشور چقدر در طول تاریخ به موفقیت دفاع و حماسه بها داده، گفت: شاید باور نکنید، اما موسیقی نواحی ایران مملو از لایه‌هایست که مادران برای فرزندانشان می‌خواندند و در تمام قومیت‌ها نمونه‌هایی از آن وجود دارد.

ایرانیان هرگز جنگ طلب نبوده‌اند

ایلنا، در یازدهمین هفته سال جاری و در بازه زمانی شبیه ۹ خردادالی پایان روز جمعه ۱۵ خردادماه و علی‌رغم تعطیلی سال‌های سینما به مناسبت فرارسیدن ایام ۱۴ و ۱۵ خرداد (پنجشنبه و جمعه) میزبان ۲۸۴ هزار و ۹۲۸ مخاطب شدند و گیشه این سال‌ها نیز مبلغ ۲۶ میلیارد و ۲۷۷ میلیون تومان را به ثبت رساند. بر اساس آمار ثبت‌شده در سامانه مدیریت فروش و اکران سینما (سفا) پردیس سینمایی کوروش با ۱۵ هزار و ۹۸۰ مخاطب، پردیس سینمایی ایران مال با ۱۳ هزار و ۲۱۰ مخاطب، پردیس سینمایی هدیش با ۹ هزار و ۳۳۴ مخاطب، مجموعه سینمایی هنر شهر آفتاب با ۶ هزار ۸۲۴ مخاطب و پردیس سینمایی اگومال کرج با ۶ هزار و ۶۵۲ مخاطب نیز به‌عنوان پنج پردیس پر مخاطب در هفته گذشته معرفی شدند. همچنین فیلم «تهران کنارت» به کارگردانی علی بهراد با بازی علی شادمان و ناهیتا افشار با ۸۷ هزار و ۳۱۵ مخاطب به صدر پر مخاطب‌ترین فیلم هفته رسید. فیلم «ماجراجویی در جزیره چمپرنیاند» به کارگردانی بهمن گوگردی با بازی محسن کیایی، سام درخشانی و بهراد خرازی نیز پس از چندین هفته صدرنشینی این هفته با ۷۹ هزار و ۶۷۷ مخاطب در رتبه دوم قرار گرفت.

بررسی سینمای پساجنگ در گفت‌وگو با رائد فرزندهاد، رییس سازمان سینمایی:

باز گشت به خانه امثال اصغر فرهادی نیازی به کارت دعوت ندارد

با یکی از سینماگران چند وقت پیش صحبت می‌کردم می‌گفت احترامی که مسوولان سینمایی با هنرمندان دارند تقریباً می‌توان گفت بعد از انقلاب کم نظیر است، درباره چگونگی شکل‌گیری این تفاهم برای ما صحبت کنید.

منمون برای سخن محبت‌آمیز شما. امیدوارم اینگونه باشد و این باعث دلگرمی منی بری و همکاران عزیزی است که از ابتدا با این نیت و قصد آغاز به کار کردیم. اگر تفاوتی با ادوار گذشته مشاهده می‌شود به فضا و

مقتضیات زمانه بازمی‌گردد اگر نه حتماً قصد نیت همه دوستان، ارتباط و تعامل با هنرمندان و سینماگران در یک فضای سازنده بوده است. فضایی که سوءتفاهم‌ها کمتر باشد و گفت‌وگو حقیقی صورت بگیرد.

به نظرم بعد از گذشت چهل و هشت سال از انقلاب اسلامی، شاید بزرگ‌ترین و مهم‌ترین دستاورد جهانی و بین‌المللی که انقلاب در حوزه فرهنگ و هنر داشته است هنر سینما بوده است.

با اتکا به تجارب کسب شده، به نظر می‌رسد که باید یک بازنگری نسبت به شیوه‌ها و منشی و روش و رفتار و تعامل و کتشرگی صورت بگیرد، از آن لحاظ که به نظر می‌رسد قشر سینماگر ما به چنان بالندگی و پختگی و بلوغ رسیده‌اند که وظایف سازمان سینمایی و موسسات تابعه باید بیشتر خدتم‌رسانی و تسهیلگری باشد؛ خود سینماگران و صنوف فرهنگی با همکاری و

همیاری می‌توانند کارها و گام‌های بسیار سازنده‌ای در این خصوص بردارند.

یکی از مهم‌ترین نکته‌هایی که درباره شرایط فعلی سینمای ایران وجود دارد ناهمخوانی با تغییر و تحولات شرایط جامعه است. دیدگاه شما درباره این موضوع چیست؟

وقایعی که طی یک سال گذشته رقم خورد هر کدام رخدادی مهم و سهمگین است، اگر در تاریخ کشورهای

به نظرم فراغ از هر نوع نگاه فشری و سیاسی رویکرد فرگیر می‌کلی جور ضرورت هست که به نظر من همه هنرمندان عرصه موسیقی دستگاهی و پاپ به تولید آثاری با محوریت جنگ، شهادت، وطن دوستی و اینا پرداخته‌اند. مداحان نیز یای کار بوده‌اند و در تمام تجمعات شبانه مردمی به اجرای آثاری جدید با محتوای جدید و مضامینی مربوط به وقایع امروز کشور پرداخته‌اند.

آنچه در میانه این میدان جایش خالی بوده و به گوش مخاطب نرسیده، قطعات و مقام‌هایی در قالب موسیقی نواحی مختلف ایران است. بدون شک موسیقی نواحی ایران که اساس آن مقام‌های سازی و آوازی است و پیشینه‌ای چند هزارساله دارد، امکانی برای ارائه آثار حماسی و ملی هستند. هرکدام از اقوام ایرانی بر اساس فرهنگ، اقلیم و ویژگی‌های جغرافیایی در طول قرن‌ها به ساخت و ارائه آثاری با مضامین ملی، میهنی و حماسی پرداخته‌اند. مناسبت‌های مذهبی، ملی، عزا و عروسی و کار و موسیقی نواحی ایران جایگاهی ویژه دارد و هوای این توحیه، این‌هاهی است که اساس‌شان موسیقی و مقام و ساز و نواست.

حال اینکه چه تعداد از این آیین‌ها همچنان وجود دارند و کدام‌ها منسوخ شده‌اند سوالی دیگری است که مجال و فرصت دیگری را می‌طلبد. در نهایت اینکه، بر

به گزارش خبرنگار ایلنا در چند ماه گذشته تعدادی از هنرمندان عرصه موسیقی دستگاهی و پاپ به تولید آثاری با محوریت جنگ، شهادت، وطن دوستی و اینا پرداخته‌اند. مداحان نیز یای کار بوده‌اند و در تمام تجمعات شبانه مردمی به اجرای آثاری جدید با محتوای جدید و مضامینی مربوط به وقایع امروز کشور کشور پرداخته‌اند.

| |
|--|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۰۹۱-۰۸۰۰۳۲۷۰۰۱۴ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه سعیدی ویری به شناسنامه شماره ۲۱۰۷ کی ملی ۵۸۹۹۷۵۱۰۹۶ صادره فرزند ابراهیم شندلگ ((یک قطعه زمین زراعی)) به مساحت ۳۳۷۵۲۹متر مربع پلاک شماره ۴۰۲۰۰ فرعی از ۰۰۵۰۰ اصلی واقع در روستای ویر شهرستان سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم ابراهیم سعیدی ویری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲</p> تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ |
| رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان سلطانیه – حمید بابایی |

| |
|---|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر آراء صادرالاشراه ذیل هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۰۶۲-۰۵۹۰۳۲۷۰۰۱۴ آقای/ خانم فاطمه پایز به شناسنامه شماره ۱۶۵۲ کی ملی ۵۸۹۹۳۸۷۹۳ صادره سلطانیه فرزند خیراله در قسمتی از شندلگ ((یک قطعه زمین زراعی)) به مساحت ۴۹۹۳.۷۷ متر مربع پلاک شماره ۲۹۰۷ فرعی از ۸۳ اصل ص* برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۰۶۱-۰۵۹۰۳۲۷۰۰۱۴ آقای/ خانم فاطمه پایز به شناسنامه شماره ۱۶۵۲ کدملی ۵۸۹۹۳۸۷۹۳ صادره سلطانیه فرزند خیراله شندلگ ((یک قطعه زمین زراعی)) به مساحت ۳۰۰۰۰ متر مربع پلاک شماره ۲۹۱۵ فرعی از ۸۳ اصلی* برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۰۶۰-۰۵۹۰۳۲۷۰۰۱۴ آقای/ خانم فاطمه پایز به شناسنامه شماره ۱۶۵۲ کی ملی ۵۸۹۹۳۸۷۹۳ صادره سلطانیه فرزند خیراله شندلگ ((یک قطعه زمین زراعی)) به مساحت ۱۰۰۰۰ متر مربع پلاک شماره ۲۹۱۶ فرعی از ۸۳ اصلی واقع در روستای ویر شهرستان سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم خیراله پایز محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲</p> تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ |
| رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان سلطانیه – حمید بابایی |

| |
|---|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۵۲۸-۰۸۰۰۳۲۷۰۰۰۱۵۴ هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سید رضوان موسوی به شناسنامه شماره ۵۲۹ کی ملی ۵۸۹۹۳۸۲۴۸ صادره فرزند سید قوام شندلگ یک باب ساختمان به مساحت ۵۱۳.۷۸مترمربع پلاک شماره ۱۷۲ فرعی از ۱۲۱ اصلی واقع در چمرود شهرستان سلطانیه سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقای/خانم سید بیوک و موسی حسینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲</p> تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ |
| حمید بابایی- رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان سلطانیه |

| |
|---|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۴۲۲-۰۸۰۰۳۲۷۰۰۱۴ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان در پلاک ۳ اصلی واقع در بخش ۶ زنجان شهر دندی به موجب آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مورد تأیید گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۰۳/۱۷</p> تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ |
| رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان خانبانده – جواد شفیعی |

| |
|--|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۴۲۲-۰۸۰۰۳۲۷۰۰۱۴ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامحسین طاهری به شناسنامه شماره ۳۱۷۵ کی ملی ۵۸۹۹۹۱۳۲۷ صادره فرزند حسن شندلگ ((یک قطعه زمین زراعی)) به مساحت ۵۵۸۷.۶۳ مترمربع پلاک شماره ۹۳۰ فرعی از ۷۵ اصلی واقع در روستای خیر آباد شهرستان سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم حسین طاهری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۰۳/۱۷</p> تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ |
| رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان خانبانده – جواد شفیعی |

| |
|---|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر رای شماره ۰۸۰۰۵۷۷۴-۰۸۰۰۳۲۷۰۰۱۴ هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ذکریا چراغی به شناسنامه شماره ۷۶۳ کی ملی ۵۸۹۹۶۷۹۰۶۹ صادره فرزند علی در شندلگ یک قطعه زمین زراعی کاداستری به مساحت ۱۶۱۹.۶۶ مترمربع پلاک شماره ۵۸۳ فرعی از ۵۹ اصلی واقع در روستای کبودگنبد شهرستان سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقای/خانم علی چراغی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲</p> تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ |
| حمید بابایی- رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان سلطانیه |

| |
|--|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۴۱۱۶-۰۸۰۰۳۲۷۰۰۰۱۴ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان در پلاک ۳ اصلی واقع در بخش ۶ زنجان شهر دندی به موجب آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مورد تأیید گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲</p> تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ |
| رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان سلطانیه – حمید بابایی |

| |
|---|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر رای شماره ۰۸۰۰۷۷۷۶-۰۸۰۰۳۲۷۰۰۰۱۴ هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم معصومه حاصلی به شناسنامه شماره ۲ کی ملی ۵۸۹۹۸۶۹۵۵ صادره سلطانیه فرزند موسی در شندلگ یک قطعه زمین زراعی کاداستری به مساحت ۲۰۳۳.۴۸ مترمربع پلاک شماره ۵۲۱ فرعی از ۶۲ اصلی واقع در روستای حسین آباد شهرستان سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقای/خانم موسی حاصلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲</p> تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ |
| حمید بابایی- رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان سلطانیه |

| | | |
|--|------------------|------------|
| صدای زنجب ۶ خانواده | | |
| یک‌شنبه ۱۷ خرداد ۱۴۰۵ | سال بیست‌و‌چهارم | شماره ۳۰۸۸ |
| خبر | | |

رئیس سازمان حفاظت محیط زیست:

حفاظت از محیط زیست یک ضرورت راهبردی است



ایسکانیوز/ در متن پیام شینا انصاری ، معاون رئیس‌جمهور

و رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست به مناسبت هفته محیط زیست آمده است:«روز جهانی محیط‌زیست، فرصتی ارزشمند برای تأمل در مسئولیت مشترک ما نسبت به زمین، این میراث گران‌بهای نسل‌های امروز و فرداست. امسال در حالی این روز را گرامی می‌داریم که جهان بیش از هر زمان دیگری با پیامدهای تغییر اقلیم، کاهش تنوع زیستی، آلودگی محیط‌زیست و گسترش پدیده‌هایی همچون گردوغبار و کم‌آبی روبه‌رو است؛ چالش‌هایی که امنیت، سلامت و رفاه

جوامع انسانی را تحت تأثیر قرار داده‌اند.

شعار جهانی امسال با عنوان «فرخاوان جهانی برای اقدام اقلیمی» و شعار ملی هفته محیط‌زیست «حفظ محیط‌زیست؛ حفظ امنیت ملی»، بیانگر این واقعیت است که حفاظت از محیط‌زیست دیگر یک انتخاب نیست، بلکه ضرورتی راهبردی برای تضمین توسعه پایدار، ارتقای کیفیت زندگی و صیانت از منافع ملی به شمار می‌آید.

امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند هم‌افزایی دولت، بخش خصوصی، نهادهای مدنی، دانشگاه‌ها، رسانه‌ها و آحاد مردم برای حفاظت از منابع طبیعی، کاهش آلودگی‌ها، مدیریت پایدار منابع آب، مقابله با آثار تغییر اقلیم و حفظ تنوع زیستی با اتکا به فرمایشات مقام معظم رهبری و اجرای شعار امسال «اقتصاد مقاوم‌تری در سایه وحدت ملی و امنیت ملی» هستیم. تحقق این اهداف بدون مشارکت عمومی و مسئولیت‌پذیری اجتماعی امکان‌پذیر نخواهد بود.

اینجانب ضمن گرامیداشت روز جهانی محیط‌زیست و هفته محیط‌زیست، از تلاش‌های ارزشمند محیط‌بانان، کارشناسان، پژوهشگران، فعالان محیط‌زیست، فعالان مردم‌نهاد و تمامی شهروندانی که در مسیر حفاظت از طبیعت و سرمایه‌های زیستی کشور گام برمی‌دارند، صمیمانه قدردانی می‌کنم. امیدوارم با تقویت فرهنگ حفاظت از محیط‌زیست و توسعه همکاری‌های ملی و بین‌المللی، بتوانیم آینده‌ای سالم‌تر، ایمن‌تر و پایدارتر برای ایران عزیز و نسل‌های آینده رقم بزنیم.»

آغاز طرح سنجش سلامت روان؛

۲۰ درصد جامعه در معرض اختلال اضطرابی

مهرا / طرح سنجش ملی سلامت روان سازمان بهزیستی با هدف شناسایی افراد در معرض آسیب‌های روانی ناشی از جنگ و بحران و ارائه خدمات تخصصی با آنها و با رویکرد غربالگری سریع، طبقه‌بندی سطح خطر و ارجاع هدفمند افراد، اجرا می شود و تمامی افراد بالای ۱۸ سال می‌توانند در آن شرکت کنند.

هدف اصلی این طرح، شناسایی زودهنگام و مداخله سریع در حوزه آسیب‌های روانی ناشی از جنگ است، افزود: سازمان بهزیستی با اجرای این طرح به دنبال شناسایی افرادی است که در جنگ اخیر دچار اختلال استرس پس از سانحه شده‌اند

پیامدهای روان‌شناختی بحران‌هایی نظیر جنگ‌ها محدود به زمان وقوع نبوده و می‌توانند در قالب طیفی از واکنش‌های حاد استرسی، اختلال استرس حاد، اختلال استرس پس از سانحه، افسردگی و اختلالات اضطرابی در کوتاه‌مدت و بلندمدت تداوم یابند. در چنین شرایطی، شناسایی زودهنگام افراد در معرض خطر و ارائه مداخلات سریع و هدفمند، نقش تعیین‌کننده‌ای در پیشگیری از مزمن شدن آسیب‌های روانی و کاهش بار فردی، خانوادگی و اجتماعی ناشی از بحران دارد. از این‌رو، طراحی و استقرار نظام‌های یکپارچه پایش و مداخله روان‌شناختی در سطح ملی یک ضرورت علمی، حرفه‌ای و سیاست‌گذاری محسوب می‌شود.

سازمان بهزیستی کشور با همکاری و هم‌افزایی سازمانها و نهادهای فعال در حوزه سلامت روان ، برنامه ملی سنجش سلامت روان را به‌عنوان یک برنامه جامع، کاملاً مبتنی بر بسترهای آنلاین برای پایش، غربالگری و مداخله زودهنگام در پیامدهای روانی ناشی از جنگ تحصیلی رضمان را اجرا می‌کند. این برنامه با بهره‌گیری از زیرساخت‌های گسترده و شبکه خدماتی فعال سازمان‌ها و دستگاه‌های دولتی و غیردولتی قابلیت اجرای سراسری و دسترسی عمومی را فراهم می‌سازد. این زیرساخت یکپارچه، بستر ارجاع، مداخله و پیگیری را در امتداد اجرای آنلاین فراهم ساخته و امکان اتصال مؤثر غربالگتالی دیجیتال به خدمات واقعی را تضمین می‌کند.

هدف این برنامه شناسایی سریع، طبقه‌بندی سطح خطر و ارائه مداخلات زودهنگام برای افراد آسیب‌دیده روانی در اثر بحران جنگ و پیامدهای آن است. ساختار اجرایی سنجش ملی سلامت روان مبتنی بر یک مدل سه‌مرحله‌ای تریاز روان‌شناختی طراحی شده است که هدف آن، شناسایی سریع، طبقه‌بندی شدت آسیب روانی و هدایت افراد به سطح مناسب مداخله است. این ساختار به‌گونه‌ای تنظیم شده که بتواند در مقیاس ملی و در شرایط بحران با حداقل زمان و حداکثر دقت اجرا شود.

مرحله اول: غربالگری اولیه جمعیتی

افراد از طریق در گاه رسمی به آدرس https://behzisti.porsline.ir/psyc-screen وارد سامانه شده و فرایند ثبت‌نام را تکمیل می‌کنند. در این مرحله تنها اطلاعات حداقلی (سن، جنس، وضعیت کلی مواجهه با بحران) اخذ می‌شود و سطح دسترسی، رضایت آگاهانه کاربر ثبت می‌شود.

در این مرحله، افراد با تکمیل پرسشنامه ۹ سوالی (ASD) تحت ارزیابی اولیه قرار می‌گیرند. خروجی این مرحله، طبقه‌بندی افراد به سه سطح کم‌خطر، متوسط و پرخطر است. به افراد کم‌خطر با عبارت "نمره شما در حد انتظار است"، بازخورد داده شده و در خصوص خطوط یاری رسان نظیر ۱۴۸۰ و ۱۲۳ اطلاع‌رسانی انجام می‌شود.

افراد دارای نمرات متوسط (مرزی) و بالا (پرخطر) به مرحله دوم غربالگری هدایت می‌شوند.

مرحله دوم: ارزیابی تخصصی تروما و پیامدهای پس از بحران

در این مرحله، افراد پرخطر وارد ارزیابی دقیق‌تر و چندبعدی می‌شوند. هدف، بررسی شدت علائم، احتمال اختلالات تروما و تعیین سطح نیاز به مداخله است. در این سطح از چک‌لیست اختلال استرس پس از سانحه (PCL-۵)- نسخه-DSM-۵استفاده می‌شود. همچنین ارزیابی عملکرد فردی (اجتماعی، شغلی، خانوادگی) نیز به‌صورت آنلاین انجام می‌شود.خروجی این مرحله شامل: تعیین شدت اختلال و شناسایی موارد مرزی و پرخطر می‌باشد.

مرحله سوم: ارجاع و دریافت مداخلات

در این مرحله، افراد بر اساس سطح خطر به مسیرهای مداخله‌ای متفاوت هدایت می‌شوند:

افراد پرخطر: ارجاع به خدمات تخصصی (مشاوره، روان‌درمانی، روان‌پزشکی)

افراد متوسط و کم‌خطر: دسترسی به بسته‌های آموزشی و اطلاع‌رسانی در مورد خدمات مراکز مشاوره افراد پرخطر در صورت تمایل به استفاده از خدمات مراکز مشاوره و روانشناختی منتخب این برنامه می‌توانند شماره تماس خودرا ثبت کنند تا جهت ارجاع به مراکز تعیین شده با آنها تماس گرفته شود.

اگر فرد در سطح کم‌خطر قرار بگیرد، توصیه می‌شود در صورت نیاز از طریق خط ۱۴۸۰ مشاوره دریافت کند و ضرورتی برای مراجعه حضوری وجود ندارد. اگر در سطح متوسط باشد، بسته‌های آموزشی را اختیارش قرار می‌گیرد و در صورت تمایل می‌تواند با ثبت شماره تلفن همراه، در کلاس‌های آنلاین آموزشی شرکت کند. افرادی که در سطح پرخطر قرار بگیرند، پیامی در سامانه دریافت می‌کنند که در صورت تمایل می‌توانند شماره همراه خود را ثبت کنند تا از خدمات مراکز منتخب سازمان بهزیستی بهره‌مند شوند. البته اگر فرد نخواهد از خدمات سازمان استفاده کند می‌تواند با اطلاع از وضعیت خود، به هر مرکز مشاوره‌ای که مدنظرش باشد مراجعه کند.

مرحله چهارم: پیگیری، پایش و ارزیابی مجدد

برای افراد در سطوح پرخطر سیستم پیگیری فعال طراحی می‌شود که شامل ارزیابی مجدد در فواصل زمانی (۷، ۳۰ و ۱۴ روز) است.این فرآیند از مزمن شدن اختلالات جلوگیری کرده و امکان مداخله به‌موقع در صورت تشدید علائم را فراهم می‌سازد.

افزایش یارانه کودکان چندمعلولیتی

معاون سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی کشور با اشاره به وضعیت کودکان چندمعلولیتی، گفت: در حال حاضر ۱۸۵ کودک چندمعلولیتی در مراکز نگهداری حضور دارند، بر این اساس یارانه نگهداری این کودکان تا سه برابر افزایش خواهد یافت تا ضمن جلوگیری از ایجاد مراکز مجزای جدید، امکان ارائه خدمات مناسب در همان مراکز موجود فراهم شود.

سید حسن موسوی‌چلک در دیدار با معاونان سلامت اجتماعی ادارات کل بهزیستی استان‌های زنجان، مرکزی و ایلام افزود: همچنین یارانه نگهداری از این کودکان در خانواده و منزل نیز افزایش خواهد یافت.

وی در ادامه از اجرای برنامه حمایت اجتماعی پس از ترخیص و رهسپاری فرزندان بهزیستی در سال جاری خبر داد و گفت: این برنامه با هدف حمایت از افراد پس از خروج از مراکز نگهداری و کمک به تثبیت شرایط زندگی آنان اجرا خواهد شد. /سازمان بهزیستی کشور

شش سال پس از قانون رومینا؛

قتل و آزار کودکان توسط والدین همچنان تکرار می‌شود



منتشر شده‌اند، تلگاهی بیندازیم.

قاتل خودی است

رصد اخبار از همان سال ۹۹ که این لایحه تصویب و تبدیل به قانون شد، تا امروز نشان می‌دهد که هر سال تعدادی از کودکان در نقطه‌ای که باید امن‌ترین جای جهان برای آنها باشد و توسط افرادی که قرار بوده امن‌ترین کسان به‌تکانه‌دهنده‌ترین اخبار این قتل‌ها از خرداد همان سال تا امروز تلگاهی می‌اندازیم.

در سال ۹۹، شهرهای تالش، مشهد و جواترود، تکانه‌دهنده‌ترین اخبار قتل کودکان توسط والدین را به خود اختصاص دادند. در خرداد آن سال، رومینا اشرفی ۱۴ ساله با داس پدر به قتل رسید. در اوایل تابستان، «حسل» ۱۰ ساله بر اثر کودک‌آزاری شدید نامادری‌اش جان باخت و اواخر همان فصل، «ژیلا» در جواترود کرمانشاه در حالی فوت نامادری‌اش به قتل رسید که فقط پنج سال داشت. فورردین ۱۴۰۰ با خیر قتل دخترپه‌جای هفت‌ساله توسط پدرش آغاز شد. در تابستان همان سال کودک خردسال دیگری توسط پدرش به قتل رسید و سپس قاتل اقدام به خودکشی کرد. در پاییز، دختر خردسالی در کرج به دست نامادری خود کشته شد و موارد پراکنده دیگری نیز در این

در ادامه به شش نکته کلیدی اشاره می‌کنیم که کودکان به آنها توجه می‌کنند، حتی اگر والدین اصلاً متوجه نباشند:

۱. احساس شما نسبت به شریک زندگی یا مراقبان دیگر کودک
۲. احساس شما نسبت به دربارۀ بدن خود و دیگران
۳. بسیار حساس هستند. آلیسا میلر، متخصص تغذیه، می‌گوید آنها حتی زبان بدن ما هم می‌خوانند و از روی رفتار ما در مورد بدن خود نتیجه‌گیری می‌کنند: چه چیز خوب و چه چیز بد، چه چیز جذاب و چه چیز نامطلوب است.

کودکان نگاه شما به آینده، رفتار شما هنگام لباس شنا یا اجتناب از عکس گرفتن را زیر نظر دارند. میلر می‌گوید: «بزرگسالان به‌طور مداوم به کودکان می‌آموزند چگونه بدن خود را ارزیابی کنند. هیچ کودک‌کی به طور طبیعی از بدن خود شرمندۀ نیست

تا وقتی که این پیام‌ها را از بزرگسالان بشنود یا رفتار آنها را مشاهده کند.»
۳. ارزش‌های واقعی شما

لورا مارکهام، روانشناس، تأکید می‌کند که کودکان ارزش‌ها و اولویت‌های واقعی والدین خود را از رفتارهایشان می‌آموزند، نه صرفاً از حرفه‌هایی که

قابلی است!» می‌تواند پیام مثبتی به کودک منتقل کند

۲. احساس شما نسبت به بدن خودتان

کودکان با نحوه صحبت ما درباره بدن خود و دیگران بسیار حساس هستند. آلیسا میلر، متخصص تغذیه، می‌گوید آنها حتی زبان بدن ما هم می‌خوانند و از روی رفتار ما در مورد بدن خود نتیجه‌گیری می‌کنند: چه چیز خوب و چه چیز بد، چه چیز جذاب و چه چیز نامطلوب است.

کودکان نگاه شما به آینده، رفتار شما هنگام لباس شنا یا اجتناب از عکس گرفتن را زیر نظر دارند. میلر می‌گوید: «بزرگسالان به‌طور مداوم به کودکان می‌آموزند چگونه بدن خود را ارزیابی کنند. هیچ کودک‌کی به طور طبیعی از بدن خود شرمندۀ نیست تا وقتی که این پیام‌ها را از بزرگسالان بشنود یا رفتار آنها را مشاهده کند.»
۳. ارزش‌های واقعی شما

لورا مارکهام، روانشناس، تأکید می‌کند که کودکان ارزش‌ها و اولویت‌های واقعی والدین خود را از رفتارهایشان می‌آموزند، نه صرفاً از حرفه‌هایی که

روزنامه صبح استان صدای زنجان

| | | |
|---|---|---|
|  | www.sedayezannews.ir |  |
|  | sedaye.zanjan |  |
|  | @sedayezanjan |  |

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۲۲۴ - ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد نشی حوزه ثبت ملک ناحیه دو زنجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ایادز چیره فرزند علی به شماره شناسنامه ۵۵۰۰۴۴۲۳۹۵۱۱ و شماره نام ناز دوریان به شماره ملی ۵۶۰۹۷۰۳۹۴۸ (وراث مرحوم نظامعلی طاهری) را یک باب عمارت مسکونی به مساحت ۱۰۰ مترمربع پلاک ۳۴۱ فرعی از ۵۲۰۰ اصلی واقع در بخش یک زنجان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷

اسحق بیگلری - رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۸ - ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد نشی حوزه ثبت ملک ناحیه دو زنجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای قاسم گیانی فرزند ابوالفضل به شماره شناسنامه ۳۸۸ و شماره ملی ۴۳۷۰۷۰۶۵۸۲ صادره از قیدار در یک باب عمارت مسکونی به مساحت ۱۴۱۶۰ مترمربع پلاک ۲ فرعی از ۴۲۶۹ اصلی واقع در بخش دو زنجان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷

اسحق بیگلری - رئیس ثبت اسناد و املاک

معاون سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی کشور با اشاره به وضعیت کودکان چندمعلولیتی، گفت: در حال حاضر ۱۸۵ کودک چندمعلولیتی در مراکز نگهداری حضور دارند، بر این اساس یارانه نگهداری این کودکان تا سه برابر افزایش خواهد یافت تا ضمن جلوگیری از ایجاد مراکز مجزای جدید، امکان ارائه خدمات مناسب در همان مراکز موجود فراهم شود.

سید حسن موسوی‌چلک در دیدار با معاونان سلامت اجتماعی ادارات کل بهزیستی استان‌های زنجان، مرکزی و ایلام افزود: همچنین یارانه نگهداری از این کودکان در خانواده و منزل نیز افزایش خواهد یافت.

وی در ادامه از اجرای برنامه حمایت اجتماعی پس از ترخیص و رهسپاری فرزندان بهزیستی در سال جاری خبر داد و گفت: این برنامه با هدف حمایت از افراد پس از خروج از مراکز نگهداری و کمک به تثبیت شرایط زندگی آنان اجرا خواهد شد. /سازمان بهزیستی کشور

سال و در میان اخبار به چشم می‌خورد.

خبر تکانه‌دهنده قتل یک کودک توسط والدین در سال ۱۴۰۱، در اردیبهشت شنیده شد؛ آنجا که پدر معता، تحت تأثیر مواد مخدر، پسر ۹ ساله خود را پس از کتک‌زدن بسیار به قتل رساند. خرداد همان سال نیز بار دیگر یک کودک به قتل رسید؛ توسط نامادری ۲۴ساله‌ای که کودک شش‌ساله را خفه کرده بود. در ادامه این سال، یک پدر با همکاری دایی دخترش، فرزند ۱۶ ساله‌اش را با دلایل منتسب به «لموس» و با چاقو به قتل رساند. یک ماه بعد هم پدري دیگر در پردیس، نوزاد ۱۰ ماهه خود را کشت.

سال ۱۴۰۲ هم از اخبار کودک‌کشی در امان نبود. در میانه بهار آن سال، پدري که سابقه کودک‌آزاری متعدد نسبت به کودک‌کش داشت، دخترپه‌ج یک‌ساله‌اش را در شوق تهران به قتل رساند. سه ماه بعد و در شهر سئندج، پدري دو کودک سه‌ساله و هشت‌ساله‌اش را ضربه سنگ

و خفه‌کردن به قتل رساند.

در زمستان آن سال نیز «آوا» در شرایطی به دست نامادری‌اش در تبریز کشته شد که هنوز مهدکودک می‌رفت. اسفندماه و در آستانه نوروز بود که یک دختر دیگر هم توسط نامادری‌اش، این بار در یزد، جانش را از دست داد. یکی از تلخ‌ترین خبرهای قتل کودکان در سال ۱۴۰۳، مربوط به «مهیلا گلستانی» بود؛ دختری ۱۱ ساله که تحت سرپرستی موقت یک زوج قرار داشت، در اثر ضرب‌و‌شتم شدید جان داد. در بهمن همان سال نیز زاری به کشتن دختر ۱۰ ساله همسرش اعتراف کرد. این نامادری در سئمان دختر را خفه کرده بود.

تابستان ۱۴۰۴ با یکی از هولناک‌ترین قتل‌های خانوادگی آغاز شد؛ جایی که پدري در شهرستان میانه و با سلاح گرم، سه پسر چهار، هشت و ۱۱ساله خود را به قتل رساند و پس از آن، خود نیز خودکشی کرد. در تیرماه همان سال، «یلار» در حالی که تنها هفت سال داشت، توسط نامادری‌اش کشته شد. یک ماه بعد، مردی که سابقه کودک‌آزاری‌های متعددی داشت، پسر پنج‌ساله خود را در تهران به قتل رساند. اشرق

چگونه کودکان شخصیت واقعی بزرگسالان را کشف می‌کنند؟

می‌زنند. به عنوان مثال، ممکن است به کودک بگویید ورزش برای یادگیری مهارت‌ها و کار گروهی است، اما وقتی بازی تمام شد اولین پرسششان این باشد: «چه کسی برد؟»

مارکهام توضیح می‌دهد: «کودکان با مشاهده رفتار والدین، برداشت خود را از ارزش‌ها شکل می‌دهند و سیستم ارزش‌های شخصی خود را توسعه می‌دهند؛ بنابراین ضروری است که بزرگسالان بارها و بارها ارزش‌هایشان را در عمل و گفتار خود نشان دهند.»

۴. میزان مهربانی و بخشش به خودتان

کودکان از روی رفتار والدین خود در مواجهه با شکست و اشتباه، نحوه برخورد با خود را یاد می‌گیرند. میلر می‌گوید: «کودک‌انی که والدین‌شان با خود مهربان هستند، تعاطف‌پذیری و یادگیری از اشتباه را بهتر فرا می‌گیرند. برعکس، والدینی که با خود سخت‌گیر هستند، به کودکان آموزش می‌دهند که خود را نقد و سرزنش کنند.»

به همین دلیل، اگر می‌خواهید کودک‌تان یاد بگیرد که اشتباهات بخششی از یادگیری هستند، باید خودتان هم نمونه خوبی باشید.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۲۱۰ - ۱۴۰۵/۰۲/۲۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد نشی حوزه ثبت ملک ناحیه دو زنجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم غزل دولقدری فرزند حجت اله به شماره شناسنامه ۴۲۷۴۳۹۵۱۱ و شماره نام ناز دوریان به شماره ملی ۵۶۰۹۷۰۳۹۴۸ (وراث مرحوم نظامعلی طاهری) را یک باب عمارت مسکونی به مساحت ۱۰۰ مترمربع پلاک ۳۴۱ فرعی از ۵۲۰۰ اصلی واقع در بخش دو زنجان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷

اسحق بیگلری - رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۹ - ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد نشی حوزه ثبت ملک ناحیه دو زنجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی رفیعی فرزند یوسفعلی به شماره شناسنامه ۹۹۶ و شماره ملی ۴۲۸۱۹۲۴۵۳۳ در یک باب عمارت مسکونی به مساحت ۱۰۰۵۳ مترمربع پلاک ۲ فرعی از ۴۲۶۹ اصلی واقع در بخش دو زنجان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷

اسحق بیگلری - رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۹ - ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد نشی حوزه ثبت ملک ناحیه دو زنجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی رفیعی فرزند یوسفعلی به شماره شناسنامه ۹۹۶ و شماره ملی ۴۲۸۱۹۲۴۵۳۳ در یک باب عمارت مسکونی به مساحت ۱۰۰۵۳ مترمربع پلاک ۲ فرعی از ۴۲۶۹ اصلی واقع در بخش دو زنجان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷

اسحق بیگلری - رئیس ثبت اسناد و املاک



عکس: صدای زنجان/عنوان تخیلی بنگلو

گنبد حسینیة زنجان دوباره طلاپوش شد

از صد اوسیمیا تا بهارستان؛

حمله همه جانبه به تصمیم اینترنتی دولت

رویداد ۲۴/۳ پایان دادن به محدودیت‌های اینترنت بین‌الملل، که با دستور مستقیم دولت و در پی ستاد مدیریت فضای مجازی با مدیریت محمدرضا عارف اجرا شد، به جای کاهش تنش‌ها در فضای مجازی، به آغاز موج تازه‌ای از نقاب‌سیاسی در کشور انجامیده است. در حالی که دولت این اقدام را در چارچوب «پاسخ به مطالبه عمومی و حق دسترسی مردم» توصیف می‌کند، بخش‌هایی از مجلس، برخی چهره‌های رسانه‌ای و نهادهای حقوقی با طرح ادعاهایی درباره «غیرقانونی بودن» تصمیم، فشارها بر وزیر ارتباطات و حتی تهدید به استیضاح را در دستور کار قرار داده‌اند. این درگیری تازه، اینترنت را بار دیگر به یکی از کانون‌های اصلی منازعات سیاسی میان دولت و جریان‌های منتقد تبدیل کرده است.

هجمه در بهارستان؛ حربه استیضاح برای پایداری شبیکه

بلافاصله پس از اتصال اینترنت بین‌الملل با دستور دولت، تحرکات جریانی خاص در مجلس برای استیضاح وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات آغاز شد. با این حال مصطفی پوردهقان، عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس، پرده از واقعیت این ماجرا برمی‌دارد. او با اشاره به اینکه وزیر ارتباطات در موضوع اینترنت از حق مردم دفاع کرده و دستور رئیس‌جمهور را اجرا کرده است، تأکید می‌کند: «گروهی محدود و اقلیت در مجلس با هرگونه گشایش در حوزه‌های مختلف مخالفت می‌کنند. این جریان اقلیت تفکرشان منحصر به موضوع اینترنت نیست؛ در بحث مذاکرات و موضوعات اقتصادی و خودرویی نیز در برابر هرگونه اصلاح و تصمیمی که به بهبود شرایط زندگی مردم منجر شود، موضع مخالفت اتخاذ می‌کنند.» این نماینده مجلس به صراحت یادآور می‌شود که هنوز در مسئله اینترنت به فضای ایده‌آل نرسیده‌ایم و «فتح الفتوحی اتفاق نیفتاده، بلکه تنها همان فضای عادی و معمولی قبلی برگشته است». او با اشتباه خولدن تفکر انسداد کل شبکه به پهنای‌های امنیتی یا اخلاقی، معتقد است که، چون این عده در اقلیت هستند، استیضاح وزیر به نتیجه نخواهد رسید. پوردهقان بر این باور است که موفقیت هر سیاستی در گرو همراهی با افکار عمومی است و دولت باید نقش واقعی جامعه و مطالبات مردم را مبنا قرار دهد، نه تفکرات خاص این عده قلیل را.

رسانه ملی در نقش بازجوی جناحی

جبهه دیگر این پاتک سازمان یافته، در قالب رسانه ملی هویدا شد. در برنامه زنده «صف اول»، مجری صد اوسیمیا در اقدامی آشکار، سخنگوی دولت را تحت فشار قرار داد تا به هر قیمتی ثابت کند ستاد تشکیل شده از سوی رئیس‌جمهور برای پیگیری حقوق ارتباطی مردم، ساختاری موازی، برخلاف قانون اساسی و «غیرقانونی» است و مصوبات آن اثری ندارد. در برابر پافشاری و اصرار مجری بر غیرقانونی بودن این ستاد، فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت، ضمن تأکید بر اینکه برقراری اینترنت از حقوق مردم است و اصول قانون اساسی نیز صراحت دارد، با لحنی کنایه‌پس پاسخ داد: «اجازه بدهیم درباره جایگاه این شوراها حقوق‌دانان سخن بگویند، چون تخصص من حقوق نیست، شما را نمی‌دانم.» سخنگوی دولت همچنین با کنایه‌ای معنادار به سرعت عمل دیوان عدالت اداری در صادر کردن حکم علیه ساختار ایجادشده توسط رئیس‌جمهور به دنبال شکایت چند نفر، این اقدام را «خیلی قابل توجه» دانست؛ امری که نشان می‌دهد تندرورها چگونه از تمام ابزارهای حقوقی و تربیتی‌های رسمی برای به بن‌بست کشاندن گشایش‌های اینترنتی استفاده می‌کنند.

پاستور کوتاه نمی‌آید؛ اراده رئیس‌جمهور در برابر پروژه صیانت

روزنامه اعتماد در تحلیل این آرایش جنگی علیه دولت می‌نویسد: تهدید به استیضاح وزیر ارتباطات، حتی اگر به یک پروژه سیاسی جدی در مجلس تبدیل شود، بعید است بتواند مسیر دولت را تغییر دهد؛ چرا که آنچه امروز دنبال می‌شود، صرفاً تصمیم یک وزیر نیست، بلکه رویکرد شخص رئیس‌جمهور و یکی از معدود وعده‌های انتخابی‌ای مستمر مسعود پزشکیان است. از نگاه پزشکیان، توسعه اقتصادی و حمایت از کسب‌وکارهای دیجیتال بدون بازنگری در سیاست‌های اینترنتی ممکن نیست.

تشکیل ستاد ویژه بررسی محدودیت‌های اینترنتی از سوی رئیس‌جمهور، با واکنش شدید مخالفان مواجه شد. چهره‌های شاخص جریان حامی محدودسازی، مانند رسول جلیلی، با ادعای موازی‌کاری، موضوع را به دیوان عدالت اداری کشاندند تا مصوبات آن را متوقف کنند؛ اما رئیس‌جمهور نه تنها عقب‌نشینی نکرد، بلکه مسئولیت سیاسی تصمیمات را پذیرفت و مصوبات را به وزارت ارتباطات ابلاغ کرد. وزیر ارتباطات مجری سیاستی است که در بالاترین سطح دولت طراحی شده و اصل اختلاف، میان منتقدان و شخص رئیس‌جمهور باقی خواهد ماند. تندرورها می‌دانند که عقب‌نشینی در این حوزه، به معنای زیر سوال رفتن هویت سیاسی دولت است.

صاحب امتیاز و مدیر مسئول: مسیح اله سلطانی
زیر نظر شورای سردبیری
لیتوگرافی و چاپ: شاخه سبز

نشانی: زنجان - خیابان امام - چهارراه امیر کبیر - کوچه سید برهان - بن بست برهانی - پلاک ۲۲
تلفن تماس: ۳۳۳۳۶۷۷۷ ، ۳۳۳۳۶۷۷۸ ، ۳۳۳۳۶۷۶۵ ، ۳۳۳۳۶۷۵۴
تحریریه: ۳۳۳۳۶۷۵۴
چاپ مقالات مختلف به معنی تأیید آنها از سوی روزنامه نمی‌باشد.

اوقات شرعی زنجان: اذان صبح: ۰۴:۰۹ طلوع آفتاب: ۰۵:۵۷ اذان ظهر ۱۳:۱۴ غروب آفتاب: ۲۰:۲۲ اذان مغرب: ۲۰:۵۳ نیمه شب شرعی: ۲۴:۲۱

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی:

تغییر شیوه محاسبه مستمری بازنشستگان لایحه دولت و سازمان تأمین اجتماعی است

نیست، بلکه لایحه‌ای از طرف دولت و در هیئت دولت تصویب شود. روش تعیین تکلیف نیروهای شرکتی و حذف پیمانکار به آیین‌نامه هیئت دولت نیاز دارد.

دستور رئیس‌جمهور کلیات را مشخص می‌کند، اما جزئیات نحوه اجرا و مسائل دیگر نیازمند آیین‌نامه و مصوبه هیئت دولت است که تقریباً تفاهات اولیه آن انجام شده است. بر اساس مدرک تحصیلی، سابقه و موارد دیگر خواهد بود و امیدواریم که هیئت دولت آن را تصویب و ابلاغ کند تا قابلیت اجرایی پیدا کند.

وی درخصوص طرح مجلس درباره قراردادهای مستقیم و حذف واسطه‌گری در دستمزد کارگران و کارکنان، بیان کرد: این طرح مجلس هم در راستای ساماندهی نیروهای شرکتی است؛ همان موضوع تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی و حذف پیمانکاران است.

بودجه سال سوم همدان سازی در بودجه ۱۴۰۵ دیده شده است

بیدگلی درباره افزایش مستمری و همدان‌سازی حقوق بازنشستگان اینکه تعداد بسیار زیادی از بازنشستگان خواهان اجرای هرچه زودتر دوره سوم همدان‌سازی هستند، مجلس چه پیگیری‌هایی در این خصوص داشته است، گفت: مجلس آخرین اقدام خود را در بودجه ۱۴۰۵ انجام داده است؛ یعنی ما عدد مورد نیاز برای سال سوم همدان‌سازی را در بودجه مشخص کردیم و وقتی ما این موضوع را در بودجه لحاظ کرده‌ایم، مطمئناً مابقی موضوع باید توسط دولت از طریق آیین‌نامه‌های مربوط به بودجه ۱۴۰۵ پیگیری و اجرایی شود.

وی تأکید کرد: البته برخی موارد پیگیری شده است، اما به دلیل تعطیلی مجلس، هنوز گزارشی کامل از تأمین اعتبار و نحوه اجرا اعلام نشده است. اما چون همدان‌سازی در طول بودجه سال ۱۴۰۵ است، فکر کنیم تا پایان سه‌ماهه اول نهایی شود.

تغییر فرمول بازنشستگی برای برقراری عدالت است نه کاهش مستمری

این عضو کمیسیون اجتماعی در خصوص طرح اخیر این کمیسیون مبنی بر افزایش سنوات محاسبه مستمری بازنشستگی کارگران از ۲ سال آخر به ۳۵ سال است. با انتقادات بسیاری از سوی جامعه کارگری مواجه شده است و به گفته فغان حقوق کارگری اجرایی شدن این طرح موجب کاهش معنادار مستمری کارگران می‌شود، گفت: این کاهش نیست، در واقع تغییر نحوه محاسبه مستمری بازنشستگی کارگری برای برقراری عدالت است. وی ادامه داد: این ۲ ساله بودن مبنای محاسبه یکسری چالش‌هایی را دارد و باید تأکید کنیم این اقدام در پی یک لایحه انجام می‌شود.

این اقدام طرحی از طرف مجلس و در هیئت دولت تصویب شود. روش تعیین تکلیف نیروهای شرکتی و حذف پیمانکار به آیین‌نامه هیئت دولت نیاز دارد.

دستور رئیس‌جمهور کلیات را مشخص می‌کند، اما جزئیات نحوه اجرا و مسائل دیگر نیازمند آیین‌نامه و مصوبه هیئت دولت است که تقریباً تفاهات اولیه آن انجام شده است. بر اساس مدرک تحصیلی، سابقه و موارد دیگر خواهد بود و امیدواریم که هیئت دولت آن را تصویب و ابلاغ کند تا قابلیت اجرایی پیدا کند.

وی درخصوص طرح مجلس درباره قراردادهای مستقیم و حذف واسطه‌گری در دستمزد کارگران و کارکنان، بیان کرد: این طرح مجلس هم در راستای ساماندهی نیروهای شرکتی است؛ همان موضوع تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی و حذف پیمانکاران است.

بودجه سال سوم همدان سازی در بودجه ۱۴۰۵ دیده شده است

بیدگلی درباره افزایش مستمری و همدان‌سازی حقوق بازنشستگان اینکه تعداد بسیار زیادی از بازنشستگان خواهان اجرای هرچه زودتر دوره سوم همدان‌سازی هستند، مجلس چه پیگیری‌هایی در این خصوص داشته است، گفت: مجلس آخرین اقدام خود را در بودجه ۱۴۰۵ انجام داده است؛ یعنی ما عدد مورد نیاز برای سال سوم همدان‌سازی را در بودجه مشخص کردیم و وقتی ما این موضوع را در بودجه لحاظ کرده‌ایم، مطمئناً مابقی موضوع باید توسط دولت از طریق آیین‌نامه‌های مربوط به بودجه ۱۴۰۵ پیگیری و اجرایی شود.

وی تأکید کرد: البته برخی موارد پیگیری شده است، اما به دلیل تعطیلی مجلس، هنوز گزارشی کامل از تأمین اعتبار و نحوه اجرا اعلام نشده است. اما چون همدان‌سازی در طول بودجه سال ۱۴۰۵ است، فکر کنیم تا پایان سه‌ماهه اول نهایی شود.

تغییر فرمول بازنشستگی برای برقراری عدالت است نه کاهش مستمری

این عضو کمیسیون اجتماعی در خصوص طرح اخیر این کمیسیون مبنی بر افزایش سنوات محاسبه مستمری بازنشستگی کارگران از ۲ سال آخر به ۳۵ سال است. با انتقادات بسیاری از سوی جامعه کارگری مواجه شده است و به گفته فغان حقوق کارگری اجرایی شدن این طرح موجب کاهش معنادار مستمری کارگران می‌شود، گفت: این کاهش نیست، در واقع تغییر نحوه محاسبه مستمری بازنشستگی کارگری برای برقراری عدالت است. وی ادامه داد: این ۲ ساله بودن مبنای محاسبه یکسری چالش‌هایی را دارد و باید تأکید کنیم این اقدام در پی یک لایحه انجام می‌شود.

این اقدام طرحی از طرف مجلس و در هیئت دولت تصویب شود. روش تعیین تکلیف نیروهای شرکتی و حذف پیمانکار به آیین‌نامه هیئت دولت نیاز دارد.



نشانی: زنجان - خیابان امام - چهارراه امیر کبیر - کوچه سید برهان - بن بست برهانی - پلاک ۲۲
تلفن تماس: ۳۳۳۳۶۷۷۷ ، ۳۳۳۳۶۷۷۸ ، ۳۳۳۳۶۷۶۵ ، ۳۳۳۳۶۷۵۴
تحریریه: ۳۳۳۳۶۷۵۴
چاپ مقالات مختلف به معنی تأیید آنها از سوی روزنامه نمی‌باشد.

اوقات شرعی زنجان: اذان صبح: ۰۴:۰۹ طلوع آفتاب: ۰۵:۵۷ اذان ظهر ۱۳:۱۴ غروب آفتاب: ۲۰:۲۲ اذان مغرب: ۲۰:۵۳ نیمه شب شرعی: ۲۴:۲۱

انتقاد عراقچی از رئیس‌جمهور لبنان:

اگر لبنان برای ایران ابزار چانه زنی بود، ما مدت‌ها پیش به توافق رسیده بودیم



سیدعباس عراقچی وزیر خارجه جمهوری اسلامی ایران در اینک نوشت: بر اساس اظهارات آقای عون، ظاهراً این ایران است که یک پنجم خاک لبنان را اشغال کرده، یک چهارم لبنانی‌ها را آواره کرده و کشور او را روزانه بمباران می‌کند. اگر لبنان برای ایران ابزار چانه زنی بود، ما مدت‌ها پیش به توافق رسیده بودیم.

رئیس پیشین کمیسیون امنیت ملی مجلس:

امثال ثابتی حاضرند ایران غزه شود اما توافقی شکل نگیرد



رئیس پیشین کمیسیون امنیت ملی مجلس در واکنش به اظهارات امیرحسین ثابتی، نماینده تهران در مجلس گفت: امثال او حاضرند ایران غزه شود اما توافقی شکل نگیرد. حشمت الله فلاحت پیشه در واکنش به اظهارات اخیر امیرحسین ثابتی که گفته بعد از جام جهانی ایران تبدیل به غزه دوم خواهد شد، گفت: بزرگترین اشتباه تاریخ کشور این بود که بسیاری از مناصب سیاسی، مدیریتی و مجلس را به افرادی مشابه او دادند. آنها توسعه را ایده ای غریبگرا می‌دانند و صاحبان چنان ایدئولوژی‌های بدون فاجعه کنار نمی‌روند. آنها مسئول وضع موجودند.

نایب رئیس کمیسیون عمران مطرح کرد:

اهتمام مجلس برای تثبیت حاکمیت بر تنگه هرمز



ایسنا/نایب رئیس کمیسیون عمران مجلس با تأکید بر اهمیت راهبردی تنگه هرمز، این آبراه را یکی از مهم‌ترین شاهراه‌های مواصلاتی دریایی جهان دانست و گفت: تثبیت حاکمیت ایران بر تنگه هرمز دارای ابعاد اقتصادی، امنیتی، دفاعی، ژئوپلیتیکی و دیپلماتیک گسترده‌ای است. عباس صوفی، نماینده مردم همدان در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اهمیت حاکمیت ایران بر تنگه هرمز بیان کرد: تنگه هرمز یکی از راهبردی‌ترین شاهراه‌های مواصلاتی دریایی جهان است و نقش بی‌بدیلی در ژئوپلیتیک، اقتصاد و امنیت ایران دارد.

اهمیت این تنگه پس از جنگ تحمیلی بیش از گذشته مشخص شده و به دلیل تثبیت حاکمیت جمهوری اسلامی ایران بر این منطقه با اقتدار نیروهای مسلح، ابعاد مختلف آن بیش از پیش نمایان شده است.

تنگه هرمز یک شریان حیاتی برای اقتصاد ملی ایران به شمار می‌رود

وی در ادامه با اشاره به ابعاد استراتژیک تنگه هرمز اظهار کرد: از بعد اقتصادی و بازرگانی، تنگه هرمز یک شریان حیاتی برای اقتصاد ملی ایران به شمار می‌رود. همچنین از منظر ژئوپلیتیکی، این تنگه به عنوان یک اهرم بازدارنده برای کشور اهمیت ویژه‌ای دارد. از نظر دفاعی و امنیتی نیز موضوعی بسیار مهم محسوب می‌شود و در حوزه روابط بین‌الملل و دیپلماسی نیز جایگاه خاصی برای جمهوری اسلامی ایران دارد.

اعمال حاکمیت ایران بر تنگه هرمز؛ ایجاد نظم جدید در مدیریت دریا

نایب رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی در ادامه تصریح کرد: مجموعه این عوامل موجب می‌شود که ایران بر تثبیت حاکمیت خود در تنگه هرمز اصرار داشته باشد. این مسئله می‌تواند به ایجاد نظم جدیدی در مدیریت دریا منجر شود و پس از جنگ، تنگه هرمز از یک سو به عنوان سپر دفاعی و ابزار بازدارندگی و از سوی دیگر به عنوان یک ظرفیت راهبردی اقتصادی برای کشور ایفای نقش کند.

طرح اعمال حاکمیت ایران بر تنگه هرمز؛ دریافت عوارض صرفاً در قبال ارائه خدمات به کشتی‌ها صوفی با تأکید بر اینکه منافع حاصل از تنگه هرمز صرفاً به بعد اقتصادی محدود نمی‌شود، افزود: این آبراه از همه ابعاد برای ایران حائز اهمیت است. بنابراین ضروری است که جمهوری اسلامی ایران با حفظ اقتدار و اشراف کامل بر این منطقه، مدیریت و حاکمیت خود را بر تنگه هرمز تداوم بخشد.

قانون گذاری برای تثبیت حاکمیت ایران بر تنگه هرمز در دستور کار مجلس است

این نماینده مجلس در پاسخ به پرسشی درباره اعلام وصول طرح سه‌فوری مرتبط با اعمال حاکمیت بر تنگه هرمز در مجلس شورای اسلامی گفت: بحث قانون گذاری پس از جنگ، موضوع بسیار مهمی است و این مسئله باید به صورت کاملاً حقوقی بررسی شود. به دلیل ابعاد مختلف این موضوع، کمیسیون‌های تخصصی مجلس باید آن را مورد بررسی قرار دهند. از آنجا که تنگه هرمز نقش کلیدی در دریایی کشور را ایفا می‌کند، کمیسیون عمران مجلس باید به این موضوع ورود کند.

همچنین به دلیل ابعاد اقتصادی، امنیتی، حقوقی و بین‌المللی آن، کمیسیون‌های اقتصادی، امنیت ملی و سیاست خارجی و نیز کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس باید بررسی‌های لازم را انجام دهند. وی در ادامه با تأکید بر اینکه این طرح دارای جامعیت و ابعاد متنوعی است، افزود: در حال حاضر این طرح در کمیسیون‌های مختلف مجلس در دست بررسی است. امیدواریم در نهایت قانونی جامع، کامل و مانع در این زمینه تدوین و تصویب شود.

امیدواریم نتایج این بررسی‌ها به تقویت حاکمیت جمهوری اسلامی ایران بر تنگه هرمز و تأمین منافع ملی کشور منجر شود.

ارتباط با امور آگهی روزنامه صبح استان زنجان

زنجان - چهار راه امیر کبیر - روبروی کوچه نساجی ماز ندران - کوچه سید برهان

جنب در مانگاه فرهنگیان سابق - بن بست برهانی - پلاک ۲۲

دفتر روزنامه صدای زنجان

۰۹۱۰۴۷۳۷۳۵۹

۰۲۴-۳۳۳۳۶۷۷۸

۰۲۴-۳۳۳۳۶۷۷۷



@sedaye_zanjan

@sedaye_zanjan



www.sedayezanjannews.ir

Email: sedayezanjan2008@yahoo.com



sedaye.zanjan